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 VAŠE MLADO POKOLJENJE 

 - Gospodine Isuse ljubim Te . . . 
 
 - Mir tebi dijete, ljubim te i dajem ti svoj mir. 
 
 - Gospodine potaknuta sam pitati Te za ovu grupu muzičara što je nedavno dala svoj program na 
hipodromu. Ljubljeni Bože današnji mladi čovjek, mladić i djevojka baš i nemaju neku mogućnost zdrave 
razonode tu na našim prostorima. Ja se ne usuñujem reći i iznijeti na papir sve ono što moje oko zapaža, uho 
čuje, a srce registrira - ljubljeni Bože molim ako je Tvoja sveta volja reci mi Ti. 
 
 - Kćeri, ovaj naraštaj je doživio najveću propast svoga morala, svoje duhovne egzistencije. Sve vrednote 
čovjekova dostojanstva degradirane su do samoga dna. 
 Sotona je zagospodario svijetom. U svakoj živoj ljudskoj jedinki njegov je trn. U svakom ljudskom stvoru 
njegov zmajevski ugriz ne zacjeljuje nego se sve više i više inficira novim bakterijama i prerasta u 
kancerogenu izraslinu koja vodi svome cilju - smrti duše. 
 Kćeri ljubljena ovaj mladi naraštaj je toliko u mraku ovoga svijeta, toliko u mraku duše da jadan i ne vidi a i 
ne prepoznaje što se s njime dogaña. Sve pošasti poslijednjeg vremena, poslijednjih dana ove vremenske 
epohe snažno su se odrazile na vašem mladom pokoljenju. Zalutao, u mraku, zapleten u sotonsku mrežu, 
mladi naraštaj traži sebi izbavljenje, traži sebi pravi put. Vrišteći i urlajući u užasu nemoći mladići i djevojke, 
bolje reći djećaci i djevojćice, nedorasli, naivni i nepoučeni, predaju se razularenoj magiji ñavolskih idola, 
raznim ”grupama”, muzičarima i nazovi ih kako god hoćeš - sve opet dolazi na isto. Ili je sotona, ili je ñavao, ili 
lucifer ili zvijer - nema razlike. U pitanju je zavodnik koji želi što veći broj moje ljubljene djece odvući u 
propast. 
 Dušo, kraj je tu. Silazna ljestvica ljudskog prestiža i ljudske moći daleko je kraća, neuporedivo je kraća 
nego što je to bila uzlazna ljestvica. Za sve mlade preostaje ti samo molitva, žrtva, post i pokora, a to imaš. 
No ustraj u tome. Ne kloni duhom. Ne posustaj. Svakog mladića i djevojku, svakog djećaka i djevojćicu koje 
vidiš da su u rukama zloga na bilo koji način, bilo u nemoralu, bilo u alkoholu ili drogi ili vandalizmu, sve to što 
nije od Mene, a zarobilo ih je . . . ti Mi ih predaj i moli za njih. 
 
   Budi u miru, još samo malo  
    i obnoviti ću lice Zemlje.                                                                                           (01.09.1998.) 

 MOJ PREDANI SURADNIK 

 - Gospodine i Bože moj, Isuse ljubljeni predajem ti svoje srce i svoju volju, svoj 'ja' posve u Tvoje naume i 
Tvoje nakane. Neka u cjelosti bude Tvoja Sveta volja. Čini Gospodine ono što je Tebi milo. 
 Predajem Ti grijehe i slabosti, sve nesavršenosti i propuste svoje bijedne duše, a isto tako predajem 
Tvome Presvetom Srcu djecu, muža, svaku dušu svaku dušu za koju znadem i koju poznajem Tebi predajem 
Bože. Neka Tvoja MILOSRDNA LJUBAV zakrili svako tvoje dijete i zamiluje ga, oslobodi ga i očisti ga. 
 
 - Mir tebi kćeri, Ljubav je s tobom, Ljubav te ljubi, Ljubav preko tebe želi ljubiti sve druge duše. 
 Dopusti dijete da budeš moj potok LJUBAVI. Budi cjevćica kroz koju ću izlijevati svoju MILOSRDNU 
LJUBAV u ovaj svijet. Budi kćeri samo moje bijedno neznatno sredstvo, moje malo NIŠTA i Ja, tvoj Bog 
obnoviti ću ovaj narod, očistiti mu dušu i zacijeliti mu rane. Trebam tvoju suradnju. Trebam tvoje djetinje srce. 
Trebam tvoju dušu. Da kćeri, Ja Bog te želim trebati. Mogao bih svoj plan ostvariti i preko nijemog kamenja i 
preko rose što napaja cvijet, ali eto odabrao sam tebe, ljudsku bijedu iz bezgraničnog MILOSRðA, LJUBAVI I 
DOBROTE - samo zato što želim i čeznem bez prestanka da čovjek, moja bijedna slika i prilika Božanskog 
lika postane moj predani suradnik. 
 Dijete ljubljeno ne daj se zavesti od zloga. On još uvijek nije izgubio bitku i bez prestanka smišlja nove 
zamke i podvale. On nikada ne odustaje, on uvijek ima zalihe. Pa kad ti se čini da je zgažen, smrskan i posve 
poražen - on hraneći se mržnjom i zavišću, ljubomorom i pohlepom iznova podiže svoje zmajevsko tijelo i 
slijepo napada bez razmišljanja imajući samo jedan jedincati cilj: UNIŠTITI LJUBAV, UNIŠTITI DOBROTU i 
MILOSRðE. Ljubljena kćeri budi spremna iza ovoga zatišja na njegove nove juriše. Osokoli svoje duhovne 
snage u Meni, nahrani se na Mojim grudima i čvrsto se uhvati za Moju desnicu. Samo hrabro. Ničega se ne 
boj. Ja sam s tobom. Ja ti dajem potrebnu snagu i sigurnost. Ja te čuvam i bdijem nad tobom. Budi sigurna, 
budi posve sigurna da će Ljubav izvojevati svoju pobjedu i svoje Kraljevstvo. Ja Krist, Božji Sin, Suvladar 
svijeta, Ja Sam onaj koji dolazi kao MILOSRDNI Kralj i Vladar sviju naroda. 
 
   Dijete budi u miru Boga, Ja te ljubim i blagoslivljem 
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    u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga Amen                                                            (04.09.1998.) 

 UZALUD TI SVE MOLITVE I SVA ODRICANJA AKO MOJU VOL JU NE STAVLJAŠ NA PRVO MJESTO 

 - Gospodine Isuse ljubim Te i klanjam Ti se. Slavim Te Bože jer si svake hvale i slave predostojan. 
 
 - Mir tebi dijete. Kćeri ljubljena, radosti Očeva prikloni svoje srce mome Presvetom Srcu. Prikloni se posve 
u moju zaštitu. Ne udaljuj se od Mene. Ne budi znatiželjno dijete što nemirnim očima radoznalo istražuje 
svijet. Ti si to odavno prošla i iskusila. Takova istraživanja mogu samo dodatno raniti tvoju dušu i otežati joj 
sveti oporavak. Ja brižno čuvam svako tvoje novo iskustvo koje jamči moju prisutnost i ljubomorno bdijem da 
to iskustvo kao dragcjeni biser pohraniš u svome srcu i da ga ne zanemariš, a što je još gore da ga ne 
odbaciš ili izgubiš. 
 Ljubljeno dijete sva moja Božanska prisutnost počiva u tebi, nastanjena je u tebi, utemeljena je u tebi. 
Moja Sveta Zraka Božanske mudrosti koja bi bila dostojna jedne serafinske čistoće i vjernosti pohranjena je u 
tvojoj duši i ispunja svu tvoju nutrinu. Htjela ti to priznati ili ne, svejedno je. Bori se koliko hoćeš. (Tih dana 
imala sam silne poteškoće sama sa sobom. Moj ja, moj ego prkosio je svom silinom protiv Božanske volje 
htijući pod svaku cijenu izboriti svoje pravo.) Možeš povremeno na trenutke biti i izložena svim vjetrovima 
ovoga svijeta; to ništa ne znači, to samo još više, još snažnije, još žarče potvrñuje i jamči moju svetu ZRAKU 
anñeoske prisutnosti u tebi. Tvoja duša i srce tvoje povremeno preispituju RIJEČ moju što ti ju dadoh. 
Sumnja, to zlo paklenog carstva vodi žestoku bitku u tvojoj nutrini ne bi li te kako razuvjerila i dokazala ti kako 
je SVE OVO ŠTO TI REKOH OBMANA.  
 Ta što Ja Bog da ti kažem na to?! 
 Ja uistinu nemam što reći. Ja te ljubim. Ja te ljubim usprkos sve tvoje sumnje što pokatkada izranja na 
površinu tvoga srca. Ali ti kažem dijete ljubljeno uzalud ti sva mrtvljenja i sve molitve, uzalud ti sva odricanja i 
svi postovi ako moju volju ne stavljaš na prvo mjesto, tj. ako povjerenje u svoga Boga gubiš. Ta Ja i ti ne 
možemo raditi dalje. Ja ne mogu raditi s tobom. Ja Bog ostajem ostavljen od svoga stvorenja koje je izgubilo 
povjerenje i pouzdanje u Mene. 
 Moj sin p. Betancour nije ni za debljinu vlasi veći u mojim očima nego što si ti. (Čitajući o p. Betancouru 
razmišljala sam kako je on divna sveta duša za razliku od mene.) Ljubim ga. Da, neizmjerno ga ljubim. Toliko 
silno i neizmjerno da bih čak i MUKU KRIŽA podnio ponovno za nj, da je to potrebno. Ali ljubljeno dijete ti 
previše misliš svojom glavom i od tuda problemi i poteškoće. Ne prihvaćaš sebe sa svim slabostima i 
nesavršenstvima i zato ti se vrzmaju po glavi sumnje i nevjere. 
 Ljubljena dušo pusti sve to. Ja te ljubim takovu kakova jesi - I BITI ĆE DOSTA - sve drugo, sve prepreke, 
poteškoće i protivštine predaj Meni i Ja Bog sve ću to mirno riješiti. Ne zabrinjavaj se. Ne strahuj ni zbog 
čega. Ta tko ti što može. Pusti sve mome Svetom vodstvu i vjeruj - LJUBAV BOGA pobijediti će svijet. 
 
   Ja te ljubim i blagoslivljem.                                                                                       (07.09.1998.) 

 VIDE ME SAMO JEDNOSTAVNI I PRIPROSTI 

 - Gospodine moj i Bože moj ljubim Te . . . 
 
 - Mir tebi dijete. Radost neka osvoji tvoje srce i neka te svu ispuni. 
 Dušo priñi Mi posve blizu. Primakni se k Meni da tako jasnije čuješ moju RIJEČ. 
 Ostavi svijet. Ostavi sva svjetovna zbivanja koja se dogañaju oko tebe. Uñi u Mene, u moj BITAK i budi 
JEDNO sa Mnom. Ja i ti dušo, Ja i ti pobijedit ćemo ljubavlju svijet. Svijet se ruši, lomi, potresa sam od svoje 
odluke, sam od svoga htijenja. Svijet propada u svojoj idolopoklonskoj žetvi. Svijet kao da više i ne postoji jer 
još samo malo, vrlo malo i protrest ću ga svojom snažnom i jakom mišicom. Zagrmjet će i zaoriti, zatutnjiti i 
zaiskriti pred očima svakoga moga stvora. Od silne pometnje i od silnoga straha, od goleme tjeskobe 
zaustavit će vam se srca u svojim otkucajima i dah vaših ustiju zaledit će se jer, vjeruj Mi dijete ljubljeno, 
nikada takove tjeskobe od postanka nije bilo kao što će biti toga časa. 
 Izbrojao sam sve svoje sinove i kćeri. Sve svoje ljubljene i opečaćene prebrojio sam i uveo u knjigu života. 
Nemam više što čekati. Nemam više zašto odugovlačiti, produljivati ili pak odgañati. Ljubav moga Srca silno 
žali za svakom dušom koja indiferentno okreće glavu od moga poziva. Ljubav Boga, nesebična, savršena, 
nenametljiva i tiha tuguje zbog gubitka svojih duša, ali dijete više uistinu ne mogu čekati. Jer kada bih se u 
svome BEZGRANIČNOM MILOSRðU još i odlučio za čekanje, u pitanje bi došla vjera i postojanost mojih 
opečaćenih. Ta pitam se, hoću li naći uistinu imalo vjere kad se vratim?! Hoću li naći i iskricu vjere u srcima 
svojih ljubljenih kad se vratim? 
 Dušo ljubljena nemoj reći ”Gospodin dolazi” jer Ja sam već tu. Ja sam posve tu! Moj drugi pojavak zbio se 
već. Ali vi svi ste toliko u bremenu grijeha i zloće da su vam oči otežale pa Me i ne vidite. Vide Me samo čista 
srca i ponizne duše. Vide Me samo prava djeca. 
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 Vide Me samo jednostavni i priprosti. Umnici i filozofi smjeraju i dalje neumorno izgrañivati i dotjerivati 
svoju nauku o SVOME BOGU. Naprotiv, prava djeca, moja djeca svim srcem osjećaju i ćute da se posve 
približilo vrijeme VREMENA i da je DOŠLO KRALJEVSTVO MIRA. 
 
 - Gospodine oprosti mi zar je to uistinu već tu? 
 
 - Dušo ljubljena Ja sam najprije zakraljevao u tvome srcu, a sada želim svoje Kraljevstvo Mira uspostaviti 
na cijeloj ZEMLJI, ali tek pošto joj obnovim lice, a obnova je već započela. 
 
   Budi u miru, ljubim te i blagoslivljem.                                                                   (11.09.1998.) 
 
 
 
 

 MOJE SRCE BOGA CVILI I PLA ČE OD TUGE 

 - Gospodine i Bože moj ljubim Te i blagoslivljem Te. Isuse premili iznova predajem svoju volju u tvoju 
Božansku volju, u tvoj Božanski naum. Neka se vrši tvoja PRESVETA volja. 
 Svevišnji, Sveprisutni prinosim Ti u tvojoj duši ovoga časa sav ljudski rod. Sve meridijane i paralele, sve 
vremenske promjene. Sve katastrofe koje se ovoga časa zbivaju u bilo kojem predjelu Zemljine kugle. 
Vrijeme, atmosferske prilike koje su samo jedna zraka, više kao odraz tvoga BIVSTVOVANJA, tvoga JA 
JESAM - neka se posve ublaže, umire, ujednače bez velikih oscilacija. Neka se po tvome 
BEZGRANIČNOME MIOSRðU umiri svaki tutanj vjetra i oluje, svaki uragan i ciklon i svako podrhtavanje tla. 
Gospodine Bože neka se snagom Tvoje Svemoćne Sile umiri, pritaji i pripitomi. 
 Čovjek je svojom slobodnom voljom i svojom opakom ćudi izazvao i uneredio sve prirodne sile i snage, 
sve struje, vjetrove, plime i oseke, poremetio je svojom voljom koja pristaje na stranu mračnih sila - ali Ti 
Bože, Ti Sveti, Ti Svemogući, Jaki i Istiniti, Jedan a Trojstven, Ti možeš sve opet povratiti u RED i sve opet 
dovesti u prijašnje stanje ravnoteže, mira i ljubavi. Magnetske sile zemljine osi uzdrmane su u svom 
djelovanju, poremećene, izbačene iz svoga prvobitnoga stanja, ali tvoja Svemoćna MIŠICA, tvoja SNAŽNA 
Božanska desnica može samo jednom pomisli osposobiti i vratiti sve onako kako je nekada bilo i kako treba 
da bude. 
 Oče ljubljeni svojom dušom želim obuhvatiti i obgrliti cijelu ovu planetu. Žao mi je Gospodine, silno mi je 
žao i plačem zbog gubitka svakog tvoga stvora, bića, koje ljudskim nemarom, nebrigom, sebičnošću i 
pohlepom, proždrljivošću i lakomošću stradava, ugiba i nestaje. Kada bih samo mogla nešto učiniti, nešto 
promijeniti na bolje, ali ne mogu jer sam sama po sebi bijeda i NIŠTAVNOST, suhoća i pustoš . . i što mogu 
ja, tvoja bijedna ljudska jedinka negoli predati Tebi koji si SVE U SVEMU, ovu svoju TUŽALJKU SRCA i 
DUŠE da ju Ti uzmeš i blagosloviš, da ju primiš kao malu neznatnu i mizernu žrtvu, kao naknadu za sve one 
UVREDE MOĆNIH sila ovoga svijeta što u svojoj phlepi obesčastiše i okljastriše Zemlju, podnožje tvojim 
SVETIM NOGAMA. 
 Sveti Oče, Sveti BESMRTNI OČE, SVETI SVEMOGUĆI OČE, ova moja patnja srca i duše za koju znadeš 
samo Ti, a koja prebiva u mojoj nutrini od kada postojim, neka bude barem djelić tvoje OTKUPITELJSKE 
patnje za obnovu ove Zemlje, za stvaranje njezinoga novoga lica.  
 
 - Mir tebi dijete. Ljubljena Kćeri, kad duša uroni u moj BITAK, u moje BOŽANSKE tajne slobodno i 
nesmetano i kada se otvori posve djelovanju moga Duha Svetoga, onda se toj duši otkrivaju prostranstva 
Božanske prisutnosti i mudrosti u svim dimenzijama i razinama koje postoje, a koje sam predodredio i dao 
svojoj djeci. 
 Ući u cjelokupni BITAK Boga Oca Stvoritelja može se samo ako posve sagneš glavu svoga žića, ako 
posve nestane tvoga ljudskog "ja" i ako zauvijek zaboraviš da postoji bilo koja vrsta ponosa, uznositosti ili 
oholosti. Samo se istinskoj djeci otvaraju vrata BOŽANSKE SVEPRISUTNOSTI. Samo se djetinja srca mogu 
žalostiti kad priroda ugiba i kad sav živi svijet rapidno stradava zbog bezumništva ljudske vrste. 
 Kćeri ljubljena neka tvoja duša i tvoje srce ne tuguje jer ovo neće potrajati, ovo što sada doživljavaš i 
gledaš, čuješ i osluškuješ, završnica je i budi spremna čuti trublje anñeoske koje su već u stavu pripravnosti. 
Neka ti srce ne klone, neka ti duša ne poklekne, ustraj sa svojim BOGOM izdržati. Ja ovaj svijet 
neusporedivo više ljubim nego ti. Neusporedivo više moje Srce Boga cvili i plače od tuge što moje stvorenje 
čovjek radi to što radi. 
 Dijete ljubljeno i kad ne bih Ja Bog mislio na još poneku dušu koja će se u ovim poslijednjim trenutcima 
probuditi, Ja bih vjeruj Mi, VJERUJ Mi već zaklopio poslijednju stranicu ovoga vremena ove ere i 
GROMOGLASNO ZAGRMIO SVOJ KONAČNI DOSTA. 
 
   Mir tebi, ljubim te i blagoslivljem.                                                                             (12.09.1998.) 
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 ZAR TO NIJE TVOJA OHOLOST KAD SE OSU ðUJEŠ 

 - Gospodine Isuse ovaj brodolom moje duše što se zbio jučer nako razgovora s patrom N. ranio je tvoje 
Presveto Srce jer sam bila vrlo uznemirena, gotovo u čvrstoj odluci da sve ovo gurnem od sebe i bacim 
olovku. Oče ljubljeni koja sam ja ništavnost i bijeda! Pitam se kako još uvijek možeš i hoćeš sa mnom 
računati. Grči mi se utroba i srce i duša u boli kad vidim kako sam uistinu mizernost ljudskog stvora. O Bože 
nisam dostojna ni oči svoje da podignem k Tebi. 
 
 - Kćeri ljubljena, dušo moje duše zašto toliki prijekor same sebe, ta nisi li to sve već prolazila, ovakove i 
slične napade i nisi li dobro upoznata sama sa svojim slabostima. Ako te dakle Ja Bog tvoj neizrecivo ljubim, 
brižno čuvam i odgajam s bezgraničnom strpljivošću, onda se ti dušo nemaš nikakvog prava sama osuñivati, 
a ni žestiti se na sebe. Zar to nije tvoja oholost kad se osuñuješ i mrziš zbog svoje slabosti. Pusti Meni Bogu 
svome da Ja budem sudac i da Ja prosuñujem, a ne nikako ti sama. Ja te ljubim takovu kakova jesi. Ja sam 
te odabrao takovu kakova jesi. Zašto dakle to tvoje silno nezadovoljstvo, samoprijekor i predbacivanje. 
 Budi u miru, budi u ljubavi strpljiva sama sa sobom. Tvoj put preoblikovanja, sazrijevanja i duhovne 
izgradnje zacrtan je na dlanu moje desnice, zato sve prepusti Meni da Ja svoj plan koji želim ostvariti preko 
tebe izvedem do kraja. 
 Kćeri ljubljena uskoro, vrlo brzo dat ću ti svoju Snagu milosti te ćeš u savršenom miru i spokojstvu duše 
prihvaćati ovakve napade. 
 Pater N. je moj ljubljeni sin, ljubljeno dijete koje se otima prosvjetljenju moga Duha Svetoga. Da, on puno 
moli ali na žalost ne otvara svoje srce, nego umom i pameću stvara zapreku mojemu prosvjetljenju. Ja ne 
mogu ništa na silu. Kod ni jednog svoga sina svećenika Ja ne djelujem na silu. Ja sam LJUBAV, a Ljubav je 
strpljiva, blaga, tiha i nikada se ne nameće. 
 Kćeri ljubljena budi i dalje strpljiva sa svakim mojim sinom svećenikom s kojim god budeš razgovarala. Ne 
odbi ni jedan razgovor i ne brini što ćeš reći i kako ćeš reći - samo pusti Mene naprijed i daj da Ja u tebi 
vodim razgovor. Nisi li ti dušo zaručnica moga srca? Nisi li ti dušo moje vlasništvo?! Nisi li ti posve moja 
svojina? . . . Pa zašto se onda uznemiruješ i zabrinjavaš što ćeš u kojoj situaciji reći? Duh moj koji vječno 
prebiva u tebi reći će sve ono ŠTO JE MENI BOGU U VOLJI samo ako ostaneš u miru i dopustiš MU da 
djeluje i čini. 
 
   Zadahnjujem te dahom svoga Svetoga Mira i svoje Ljubavi.                               (17.09.1998.) 

 STRAH DOLAZI OD SOTONE 

 - Gospodine . . .  
 
 - Mir tebi, radost moga mira neka te svu ispuni, neka uñe u tvoje srce Sveta sigurnost i moj Božanski mir. 
 Kćeri ljubljena, Ljubav je s tobom, Ljubav te ljubi, Ljubav preko tebe želi ljubiti sva druga srca koja se 
odazovu mom pozivu ljubavi. 
 Dušo ako ne želiš čuti moj glas, Ja ti se neću nametati. Ako tvoje malo srce u strahu i sumnji muči svoju 
muku i boji se poslušati što ti želim reći, Ja ti uistinu neću dodijavati i mirno ću se povući mada će moje srce 
biti silno žalosno jer LJUBAV se ne ljubi. Dijete drago ne rekoh li ti da ñavao posebno napada sada preko 
mojih vjernih ljubljenih duša. Tu je moj sin R. koji ne može još uvijek prepoznati tko to u njemu vodi glavnu 
riječ. Zaveden je i u neznanju i zato mu opraštam i ljubim ga, o koliko ga samo ljubim. Kćeri tebi sam dao 
nalog ljubavi - i ne zaboravi ga. Ljubi svim srcem i praštaj kao da ništa i nije bilo. A zar je i bilo nešto pitam 
te? To pismo te ranilo i izbacilo iz takta, ali što ti dušo imaš s time. Ta nisi ti pisala i slagala te poruke. A to što 
se govori da si vražja službenica, to baci za leña i hrabro samo naprijed. 
 Ne osvrći se tko što govori. Ne gledaj i ne slušaj jezike ljudske. Uostalom, ta zar ti oni išta mogu naštetiti? 
Nisam li Ja Bog s tobom? Nije li sva moja Božanska snaga i moć uz tebe i pored tebe? Dijete ljubljeno ti 
pokatkada izgubiš i ono malo svoga povjerenja što ga imaš i tada se tvoja duša nañe u pravoj muci. Ali to sve 
opet mora tako biti. 
 
 - Gospodine Isuse što da činim, da li da se odazovem ovom pozivu ili ne? 
 
 - Dijete ljubljeno Ja ti ne želim ni jednom svojom rječju uskraćivati tvoju odluku ili je mijenjati. Ovaj puta ti 
sama slobodno odluči. I što god odlučila znaj da sam Ja s tobom. I nemaj bojazan, strah dolazi od sotone, 
lucifera. Svaka vrsta straha dolazi isključivo od njegove strane. Jedini strah  koji tvoje srce i tvoja duša 
trebaju imati je strah Božji, a taj strah je sazdan u ljubavi. 
 Dakle kćeri kao što ti rekoh, sama ćeš ovaj put morati odlučiti, a Meni je sve po volji što god ti odredila. 
 
 - Gospodine, ja radije ne bih pošla. Zašto i čemu, ta na ovih 6 stranica pater je iznio sve argumente za i 
protiv. Sve optužbe i sve svoje stavove, sve dokaze, ta čemu sada gubiti vrijeme, mučiti sebe a i njega. Ali te 
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molim ljubljeni Bože podari mu svoj Božanski mir i svoju radost da se ne muči toliko, neka uistinu bude i 
ostane u miru. 
 
 - Kćeri svoj mir mu dajem, svoj mir mu bez prestanka nudim, cjelivam ga neprestano svojim cjelovom 
ljubavi i mira. Grlim ga Očinskom nježnošću. Nježno ga privijam na svoje grudi, ali on to niti želi a niti hoće 
primiti. No ubrzo će doći čas kada će biti sa Mnom i uz Mene. 
 
   Ja te ljubim i blagoslivljem.                                                                                      (20.09.1998.) 

 KAO DOKAZ SVOJE VJERE PRIBIŠE ME NA KRIŽ 

 - Ljubljeni moj Isuse . . . 
 
 - Mir tebi dijete. Cjelov moga Svetoga mira i moje Svete ljubavi dajem ti.  
 Kćeri ljubljena od sada sve što ti rečem zapiši i imaj uza se. Vodi računa kao i do sada da pomno i brižno 
svaku riječ čuvaš. No reći ću ti, a to ti rekoh još neki dan samo tomu nisi pridavala neku osobitu važnost, 
dijete MIRTA 6 neće izići. Zašto? Ne pitaj. Razloge ti neću reći. Ti budi u miru i ostani u miru. Ja Jesam s 
tobom, Ja Jesam te ljubi. Ja Jesam te nježno grli svom svojom Očinskom nježnošću. 
 
 - Oprosti mi premili Isuse ali ja sam to nekako u duhu slutila i očekivala no pitati Te o tomu nisam se 
usudila. Gospodine moj što to znači? Da li to znači da ja neću više čuti tvoj glas? 
 
 - Dijete budi posve u miru. Bog je ljubav. Iako sada više no ikada u povijesti ljudskog roda doživljavam 
silne uvrede i boli upravo od svojih, od svoje ljubljene djece, ipak smilovao sam se i u svojoj BOŽANSKOJ 
ljubavi blago pogledao na ovaj narod i u SVOJOJ Očinskoj nježnosti i milini darovao mu svoju svetu 
BOŽANSKU RIJEČ ISTINE I LJUBAVI, ali je moj narod, moj ljubljeni narod s gnušanjem i prezirom odbacio 
tu istu RIJEČ, zatisnuo svoje uši srca i pljunuo na moju Svetu zraku BOŽANSKE MUDROSTI okrivivši ju da 
je tvorevina MRAČNIH SILA, tvorevina i podvala Oca laži, samog lucifera i kneza tame. 
 Ljubljeno moje dijete ovo za Mene ne znači poraz. Sjeti se; i moj nauk onda dok sam u tijelu bio i 
naučavao nitko nije slijedio osim dvanestorice, i za nagradu kao dokaz svoje vjere pribiše Me na križ. Ali sve 
je to tako trebalo biti da se ispune slova zakona. Kažem, trebalo, ali to ne znači da je tako i moralo biti pod 
svaku cijenu. Kroz sve vijekove, kroz sve vremenske epohe, sve od prvoga pada, čovjeku sam davao i dajem 
iznova šansu za šansom da se iskupi, da progleda, da se probudi, da spozna što je i tko je. No ljudskoj 
tvrdoći nema premca. Ustrajnost u zlu jednaka je ustrajnosti mračnim silama u njihovim djelima. Isto privlači 
isto. I kako mržnja raña mržnju, osveta osvetu, ljubomora ljubomoru, isto tako tvrdoća vaših srdaca raña 
oholost, prezir i samodostatnost. No neka bude kako bude. Neka bude kako čovjek hoće. Još za sada. A 
potom moje poslijednje slovo ispunit će se do savršenstva. 
 
   Mir tebi, Ja te ljubim i blagoslivljem.                                                                       (24.09.1998.) 

 PREISPITUJ SE  

 - Gospodine . . . 
 
 - Mir tebi dijete. Imaš sav moj mir. 
 Ljubav je s tobom. Ljubav te ljubi. Ljubav te priprema za moj skori pohod. 
 Kćeri ljubljena kucnuo je čas moga pohoda. Živi za taj tren. Živi bez prestanka u Meni i sa Mnom, pomno 
preispitujući sebe, svoje misli, riječi, djela i postupke. Samo tako ćeš moći biti bar djelomično pripremljena za 
naš susret. Dijete ljubljeno to prenesi svakoj duši koja ima srce čuti to i koja ima uši otvorene za RIJEČ 
BOGA. 
 
   Budi u miru. Dah moje Svete Ljubavi 
     na tebi počiva.                                                                                               (25.09.1998.) 

 JA SAM BOG U VJE ČNOSTI 

 - Gospodine moj i Bože moj, pomozi mi ljubljeni moj Isuse svojom Svetom milošću i prosvijetli moje srce i 
moju dušu Duhom Svetim, Duhom Istine, Duhom Ljubavi i Duhom Božanskog zakona - da progledam i vidim 
sve svoje slabosti i grijehe, sve sebične nakane, sve propuste. Bože ljubljeni pomozi mi da ih spoznam, 
okajem, očistim, i uz pomoć tvoje Svete Milosti, da ih više ne činim. 
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 Bože ljubljeni, molim Te ako je tvoja Sveta volja da kažeš SVOJU RIJEČ ISTINE, SVOJU RIJEČ POUKE I 
OHRABRENJA za Dvorišče. Slavljen budi i hvaljen budi Oče Sveti, Oče pravedni, Oče ljubljeni. 
 
 - Mir tebi kćeri. Ljubim te i svoj mir ti dajem. Upi taj mir u cijelo svoje žiće i nosi ga u svome srcu bez 
prestanka, darivajući ga svakom mome djetetu. 
 Kćeri ljubljena pitaš me za poruku. Reći ću ti. Svoju Svetu riječ nuñam bez prestanka ali je moja ljubljena 
djeca odbacuju i preziru. Ne čuju moju RIJEČ ISTINE. Zato se odlučih na šutnju. Jer tako treba biti. Uskoro, 
vrlo brzo zašutjet će Nebo preko svih odabranih duša na ovim prostorima. 
 
 - Gospodine oprosti što Te se usuñujem pitati, a što će biti sa mnom? Hoćeš li povući ovu milost od 
mene? 
 
 - Mir tebi. Budi u miru dijete. Sve će ti se reći kada za to doñe vrijeme. Ne budi ljubopitiva. U poniznosti i 
strpljivosti čekaj moju odluku. 
 - Neka mi moj ljubljeni Gospodin oprosti što se još usuñujem zapitati. Ali Isuse moj po radi ovih nekoliko 
vjernih duša koje s ljubavlju primaju tvoju SVETU RIJEČ ISTINE, po radi njih zar nećeš više dati objave? 
 
 - Dijete ljubljeno te duše kojih je vrlo mali broj, ali to su moje, to je moje malo stado, oni će se hraniti na 
ovoj RIJEČI koju su do sada dobili čitajući svakodnevno MOJU RIJEČ u bilješkama. TA RIJEČ postat će 
nanovo ŽIVA, SVETA I DJELOTVORNA. 
 Svaki dan iznova nosi nove muke, nove križeve i nove situacije, a Ja Bog sam u vječnosti i govorim iz 
vječnosti. Ja nisam u vremenima kao vi moja djeco, i ovo što sam dao preko tvoje ruke u bilješkama vrijedi i 
jučer i danas i sutra. Budi u miru. Sve duše koje su otvorile svoje srce mojoj RIJEČI naći će oslonac  i utjehu i 
vodstvo u Duhu mome Svetome koji će kroz njih i preko njih djelovati. Ja Sam Bog LJUBAVI što znači da ne 
držim nikoga u sužanjstvu, u ropstvu. Tko ima uši neka čuje, tko ima oko neka vidi. Na silu Ja niti želim, a niti 
hoću unići u ničije srce. 
 Ali reći ću ti još samo ovo, vrlo brzo će doći dan kada će te tražiti i moliti bilješke upravo one duše koje su 
bile silno protiv njih. Tada će kćeri tvoja ljubav i tvoja poniznost doći na poseban ispit. 
 
   Sada budi u miru, Ja te cjelivam cjelovom 
    svoje Ljubavi i svoga Svetoga Mira.                                                                    (25.09.1998.) 

 OVO JE SVE JOŠ PRIPREMA ZA TEBE 

 - Gospodine Bože, Isuse moj ljubljeni klanjam Ti se u Duhu i Istini. 
 
 - Mir tebi dijete. Ljubav je s tobom, ljubav te ljubi, ljubav krijepi dušu tvoju. 
 Kćeri ovo je sve još priprema za tebe. Ovo sve je tek rekao bih, uvertira onoga plana koji želim ostvariti 
preko tebe. Budi u miru posve. Sve se odvija po odreñenom planu. 
 
 - Gospodine ja sam mislila da je s ovim gotovo tj. da Ti Bog više nećeš davati svoju SVETU RIJEČ preko 
moje ruke. Oprosti mi, čak sam pomišljala da sam osobno ja sve pokvarila, tj. svojom ohološću i 
neposlušnošću, a najviše možda sumnjom odbacila ovu Milost tvoju i pokvarila tvoj plan. Bože Sveti, molim 
Te oprosti mi. Ja sam tvojom milošću posve spremna da Ti ušutiš, zapravo spremna sam na sve ono što Ti 
tražiš i očekuješ od mene. Samo Te molim ljubljeni Isuse budi strpljiv sa mnom. Ti znadeš da sam ja uistinu 
vrlo slabo sredstvo koje si Ti Svemogući odlučio upotrijebiti, ali svejedno molim te budi strpljiv jer vrlo često 
mi se čini da sam ja sve gora i tvrña nego što sam bila. 
 
 - Mir tebi kćeri. Dah moga Svetoga mira obavija tvoju dušu i ljubi te.  
 Dijete posve se prepusti mojoj Svetoj volji slijepo i u ljubavi osluškujući sve što ti želim reći. Ne budi 
znatiželjna, ne budi prezauzeta, isto tako budi blaga, strpljiva, nježna, ponizna i u ljubavi, ali i odlučna kada je 
to nužno i potrebno. 
 Da, ti uistinu nemaš odlučnosti i povinuješ se često tuñim željama zbog ”mira u kući”, ali poneki put je od 
velike važnosti da pokažeš blagu odlučnost preko koje će se snažno očitovati jačina moga Duha Svetoga i 
moja Božanska Energija zadobit će potrebnu veličinu. 
 Kćeri ljubljena rekoh ti da je ovo sve još uvijek tvoja priprema i tako jest. S tobom imam dalekosežan plan 
i samo je Meni Trojedinomu Vječnom Ocu posve poznat taj plan. Dugo sam tvoju dušu pripremao za tu 
zadaću, za to ostvarenje, a i sada ju još uvijek pripremam. Stoga budi strpljiva bezgranično sa svakim, a 
najstrpljivija budi sama sa sobom i sa svojim slabostima i nesavršenostima oslanjajući se apsolutno i potpuno 
na Mene, svoga Jedinoga. Ustrajna budi ljubeći i praštajući bez prestanka. Neka tvoje malo srce plamtećim 
ognjem ljubavi donosi Meni Bogu sve duše u bijedi i bolesti, sve pale i onemoćale, sve one koje lutaju u tami i 



 7

sve one koje se otimlju mome Svetome zagrljaju ljubavi. Upravo ovim poslijednjim koje više nemaju šanse 
dajem preko tvoje duše i tvoga srca šansu da ih moje BEZGRANIČNO MILOSRðE pohodi, oslobodi i izliječi. 
 Dijete ljubljeno daj Mi te duše, donesi Mi ih, prikaži Mi ih. Duše u porocima, duše u navezanostima, duše 
koje su Mi već bezbroj puta rekle svoj nepokolebljivi NE - donesi Mi ih jer i Mojsije u nadi izvan svake nade 
povjeriova i uračuna mu se u pravednost. 
 
   Kćer mir tebi. Zadahnjujem te dahom 
   svoje Svete Ljubavi i svoga Svetoga Mira.                                                              (29.09.1998.) 

 ISTINA SE NE MOŽE SAKRITI 

 -Gospodine Isuse ljubim Te i klanjam Ti se. Prikazujem Ti iznova cijelo svoje žiće i predajem se posve u 
Tvoju Svetu volju. Neka u svakom trenutku današnjeg dana moje misli budu zaokupljene tvojim probitcima. 
Pomozi ljubljeni Spasitelju moje duše da sva moja duša izgara plamenom ognja u ljubavi za Tebe i za spas 
duše. 
 
 - Mir tebi dijete. Ljubim te i grlim svojom Božanskom ljubavlju. 
 Uroni dušo u ocean moje MILOSRDNE Ljubavi i prepusti se posve mome Svetome vodstvu. Ohrabriti te 
želim i podignuti iz malodušja. Spočitavaš sebi svoje slabosti neprestano i tako dopuštaš neprijatelju da ti se 
previše približi. Pogledaj na Mene kćeri, svrni pogled svoga srca na Mene i budi radosna i utješena, mirna i 
ohrabrena jer Ja Sam s tobom i uz tebe. Ne, neću te napustiti. Nikako te neću ostaviti. Pa sve kad bi ti to u 
svojoj slabosti, neznanju i sumnji poželjela, Ja te ne bih ostavio. (Moja pomisao na Šimuna Petra koji je 
rekao: ”Gospodine odlazi od mene jer sam griješan čovjek.”) Ljubim te kćeri svom snagom svoje Očinske 
ljubavi. Ljubim te neizmjernom ljubavlju kojom samo Bog može i znade ljubiti, ali isto tako ljubim svaku drugu 
dušu. 
 Zar misliš da Mi nije stalo do onih duša koje u neznanju sumnjiče ovu moju RIJEČ i odbacuju je. Sve te 
duše koje silno napadaju moju RIJEČ ISTINE danu preko tvoje ruke, mome Srcu Boga su mile i ljubim ih sve 
bez izuzetka. Iako sam bezgranično žalostan zbog ovakvog prezira i odbacivanja, zbog ovakvog osuñivanja i 
izrugivanja mojih Božanskih poruka. 
 Prignuo sam svoje lice meñu ovaj narod iz čiste MILOSRDNE ljubavi iz samo jednog razloga: jer ne mogu 
bez duša, jer sam gladan za dušama, a taj isti narod Me odbacio kao najpodliju laž i prevaru. Ne prepoznaje 
moje stado svoga pastira. Ne poznaju moje ovce moj glas jer su zavedene u neznanju i zabludi.  
 Ljubljena kćeri rekoh ti da poruke više nećeš davati van (u svijet), tako i neka ostane. Budi strpljiva, budi u 
miru i budi nadasve u ljubavi za sve ovo što svakodnevno slušaš i što se zbiva. Ne obaziri se na ljudske 
jezike. Božje slovo još niti jedan jezik nije mogao dokinuti ili promijeniti, a još manje ugušiti. Istina se ne da, a 
i ne može sakriti; kad tad ona doñe na vidjelo. Sada je kucnuo konačni čas da moja Božanska MUDROST u 
SVETOJ SVJETLOSTI objelodani svu ISTINU koju je nužno i potrebno da znadete. I prije nego li zaklopim 
knjigu ove vremenske epohe moja ISTINA će Božanskim sjajem zabljesnuti kao munja u vašim srcima i 
samo tako će biti svima jasno da JA JESAM stvoritelj i gospodar ISTINE. 
 
   Kćeri mir tebi. Ogrni se dahom moje  
    Svete Ljubavi. Radi sa Mnom.                                                                            (01.10.1998.) 

 LJUBLJENA MOJA ZARU ČNICA                                                                                                    
NASTAVLJA KORA ČATI PO UTVRðENIM PUTEVIMA 

 - Ljubljeni moj Isuse, Gospodine i Bože moj klanjam Ti se, ljubim Te i blagoslivljam Te. Slavim Te Sveti 
Bože jer si svake SLAVE i ČASTI predostojan. 
 Gospodine . . . oprosti mi . . .  ali pitala bih Te nešto? 
 
 -  Pitaj dijete. 
 
 - Ljubljeni moj Spasitelju zašto ja ne mogu onako u potpunosti doživljavati ovaj uistinu povijesni dogañaj. 
Zašto ja premda sam duhom i dušom tamo, ne mogu uza sva svoja nastojanja biti kao svi ovi vjernici koji 
radošću srca i duše sudjeluju u ovom dogañaju? 
 Oprosti mi Gospodine ali čini mi se da sa mnom nešto nije posve u redu. Vjerujem da sam mlaka srcem, 
onakova za kakove si rekao da ćeš ih ispljunuti iz svojih ustiju. Ne želim biti ovako mlaka, ne želim i neću, 
borit ću se za žar ljubavi u svome srcu - ali Gospodine gledajući sve ovo (prijenos s Marije Bistrice) vidim i 
osjećam da si Ti Gospodine tužan. Pa zar se Ti Bog ne veseliš pohodu Svetoga Oca Pape i ovom 
jedinstvenom dogañaju u povijesti Crkve u Hrvata. Zar Ti Bog ne dijeliš s ovim narodom, svojim ljubljenim 
narodom radost, sreću i veselje. 
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 - Mir tebi dušo ljubljena. Blagoslivljam te kćeri dahom svoga mira i svoje Svete ljubavi. 
 Moj ljubljeni sin Ivan Pavao II u mojoj je Nebeskoj volji i sva moja ljubav je s njime i uza nj. Blagoslivljem 
ga dahom svojih ustiju i obasipljem ga Božanskom milošću i mudrošću. Puk svoj, narod što Mi je uza srce 
prirastao Ja ne mogu drugo nego grliti i ljubiti. Daždim sa nebesa milošću i blagoslovom. Izlijevam bujicu 
Duha Svetoga na svu svoju djecu koja su se okupila da proslave ovaj, kako ti kažeš, jedinstveni povijesni 
dogañaj Crkve u Hrvata. Kćeri ljubljena Ja Sam sa vama. Ja Bog sam došao meñu vas i nema, uistinu nema 
razloga da moja radost Boga ne bude potpuna i cjelovita. Slugu svoga Alojzija Stepinca Ja sam već odavno 
ovjenčao krunom slave blaženika. On je koji sa Mnom dijeli Nebesa. Sve je ovo dobro i tako treba biti. 
 Crkva, ljubljena moja zaručnica nastavlja koračati po utvrñenim putevima koje odrediše sinovi njeni, 
vladari i vlastodršci kojima je vanjština, moć i sjaj najbitnije i vodeće mjerilo za vjernost prema Bogu. Sada, 
više nego ikada u povijesti Crkve zbivaju se prelamanja i rivalstva, borbe za vlast i prestiž. Sile tame uveliko 
su se uvukle u sve pore moje ljubljene zaručnice Crkve i nastoje potkopati sve temelje njezina postojanja. 
Kćeri ljubljena da, raduju Me ovakova slavlja, ovakove svečanosti, ovakove manifestacije za koje se 
mjesecima pripremalo, planiralo, obračunavalo, izdvajalo, odreñivalo i uzimalo, a sve za račun proglašenja 
jedne duše mučenika koja je bila poznata, koja je bila na glasu, koja je bila proganjana, osuñivana, 
maltretirana, zlostavljana i na kraju mučenićki pogubljena. Da dijete, raduje Me sve to. Ali ću ti nešto reći. 
Vidiš kćeri ljubljena, u Nebu ima daleko više mučenika i mučenica koji su svoj život položili za Mene Boga, a 
da ih nitko čak i nije stigao upamtiti. Ne, ne uznemiruj se. Budi posve u miru. Ljubav sve ljubi. Ljubav Boga 
ljubi i grli snagom svoje Božanske ljubavi svakog sina i svaku kćerku, svako dijete koje je ikada došlo k Meni 
prolivši svoju krv na bilo koji način. Kćeri ljubljena u ovom prijelomnom vremenu moju ljubljenu zaručnicu 
očekuju još veće muke i poteškoće. Silno nejedinstvo moje djece otežava i narušava stabilnost unutar 
vjerskih zajednica. To će postupno sve više i više dovesti do konačnog kraha i raspada. Neka te ove moje 
riječi kćeri ne zbunjuju. Ja sam ti o tome već govorio, no ti nisi moju RIJEČ prihvaćala sa svetom ozbiljnošću 
nego si pokatkada mahnula rukom i rekla kao za sebe ”Bog sigurno blefira”. Dopusti da ti kažem još nešto; 
kad si Me pitala zar se ne radujem ovom povijesnom dogañaju Ja sam rekao da se radujem - a sada ti 
nadopunjavam s ovim riječima:  dušo tužan sam jer vidim sve ono što ti ne vidiš ali ti po malo otkrivam da 
shvatiš i spoznaš. 
 Svojima sam rekao, a još uvijek govorim kroz sva stoljeća, kroz sve generacije, uvijek istu živu svetu 
poruku koja je jednaka onoj JA JESAM - neumorno ponavljam i govorim SLIJEDITE MENE. 
 Da te podsjetim ljubljeno dijete, život MENE KRISTA BOŽJEGA na ovoj Zemlji neusporedivo se razlikovao 
od bilo kojeg moga učenika, sina svećenika, biskupa ili pak nadbiskupa. Ja Krist Božji propovijedao sam 
poniznost, jednostavnost i siromaštvo, a to sam i živio. Primjerom vlastitog života svjedočio sam mojim 
sinovima svećenicima odakle trebaju početi i kako živjeti ZAKON. No kako ni onda, tako ni danas. Moje riječi 
samo ostaju riječi što brzo izblijede iz srdaca ljudskih. Propovijedao sam i živio sam ljubav, nesebičnost, 
bratstvo, darežljivost, milosrñe, a ovo što sada gledam da se dogaña u mojoj Crkvi uistinu Me rastužuje i boli. 
No sve opet mora nekim redom ići. Tako i sva zbivanja u Katoličkoj Crkvi. Budući je grañena, sazdana i 
oblikovana od kamena, budući je urešena, dotjerana blagom koje se raspada, zlatom i draguljima, dakle 
ljudska je tvorevina a ne tvorevina BOŽANSKOGA - kao takova će i propasti i to vrlo brzo. 
 Na ove riječi nemoj samo odmahnuti rukom i reći ”gle Bog opet blefira”. Vjeruj, Ja tvoj Bog znadem što 
govorim. 
 
   Imaš sav moj Mir i svu moju Radost. 
   Blagoslivljem te. Radi sa Mnom.                                                                              (03.10.1998.) 

 PORUKE ODREðENIM OSOBAMA 

 - Ljubljeni moj Isuse smijem li te nešto pitati? 
 
 - Pitaj kćeri. 
 
 - Gospodine što sa dušama koje imaju neka pitanja, kao pitanje nebeskog zaštitnika i drugo? 
 
 - Mir tebi. Ljubav je s tobom i cjeliva te svojim svetim cjelovom. 
 Kćeri ova pitanja danas što dobiješ predaj Meni i Ja ću ti dati odgovore na njih, a potom više ne. Sve je 
ovo radi odreñenih razloga za koje nije potrebno da znadeš. Sve vodi ispunjenju moga plana. Ja sam odlučio 
ušutjeti jer je tako potrebno i za vašu je dobrobit. 
 
   Dajem ti svoj Sveti Mir i svojim te  
   dahom blagoslivljem. Radi sa Mnom.                                                                    (06.10.1998.) 
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 SJETI SE PROROKA U STAROM ZAVJETU 

 - Ljubljeni moj Isuse Ti si rekao da poruka za svijet (za narod) više nema, molim Te hoćeš li me poučiti 
kako da to kažemo onim dušama koje budu pitale za poruke. 
 
 - Radost moga mira neka se nastani u tebi kćeri. 
 Svakoj duši koja upita za MOJU RIJEČ danu preko tvoje ruke zašto više ne dolazi u javnost, treba reći 
samo jedno - Gospodin ŠUTI jer je tako u Njegovoj volji. Jedno samo još želim dodati, a to je slijedeće - moj 
narod neka iskrenog SRCA moli da se moje Srce smekša te promijenim odluku. Moj plan je čvrst i 
nepokolebljiv, no Ja uvijek dajem šansu iza poslijednje šanse. Uostalom kćeri, sjeti se proroka u Starom 
Zavjetu (ja se nisam mogla sjetiti imena toga proroka ali sam se sjetila njegove prošnje za narod). 
 
 - Gospodine imaš li mi još što za reći? 
 
 - Da dijete ali ne za ovo jutro. 
 
   Budi u miru, blagoslivljem te svojim 
    dahom ljubavi. Radi sa Mnom.                                                                          (07.10.1998.) 

 PROBLEM JE SAMO U TVOME SRCU 

 - Gospodine Isuse ljubim Te. Kajem se, oprosti mi. Tvoja Sveta volja neka se obistinjuje, neka bude. Ovaj 
posjet što se ima zbiti sutra, Bože da li je nužan, da li je po tvojoj Svetoj volji? 
 
 - Mir tebi dušo. Ljubav je s tobom, Ljubav te ljubi, Ljubav te oblikuje i priprema za ostvarenje Božanskoga 
nauma. Budi samo u potpunom miru, posve oslonjena na moju Svetu providnost i milost. 
 Ne zabrinjavaj se i ne strahuj zbog ičega. Sve ovo što proživljavaš Ja Bog tvoj tako dopuštam jer sav taj 
put tvoja duša mora proći, samo znaj da je to nužno i neophodno za ostvarenje zadaće koja Mi je u planu. 
Kćeri ljubljena vrijeme je toliko duboko na svome kraju i zato Mi se žuri i zato Mi je dragocjen svaki tvoj udisaj 
zraka. 
 Ovaj posjet moga ljubljenog sina V. M. sasvim je od moje volje i po mome je nalogu. Sve je to od Mene - 
zato se ne zabrinjavaj. Strpljiva budi sa svime i sa svakim, a ponajviše sama sa sobom jer si pritješnjena 
odasvud i povremeno očajavaš. 
 Ja sam s tobom bez prestanka. Živim u tebi, dišem u tebi i radim u tebi - samo ako Mi ti to dozvoliš. I ne 
priječi Mi da se kroz tebe posve proslavlja moje Sveto Ime. Svoj ”ja” ugasi žarom iskrene ljubavi prema Meni 
Bogu svome i Ocu svome. Zapamti moj si rod, moja si krv - izdanak si moj - moja mladica loze - Ja sam te 
zamislio, stvorio i oblikovao - ako si dakle SVA moja i dušom i duhom i tijelom i krvlju - zašto onda obziri 
ljudski. Ta zar ti tko na ovome svijetu što može. Priznaj, problem je samo u tvome srcu. 
 
   Mir tebi, ljubim te i blagoslivljem te 
    svojim duhom. Radi sa Mnom.                                                                           (22.10.1998.) 

 KAD RADIŠ S LJUBAVLJU NE MOŽEŠ POGRIJEŠITI 

 - Ljubljeni moj Isuse, smijem li Te nešto pitati? 
 
 - Mir tebi dijete. Ljubav je s tobom, Ljubav te ljubi. Ljubav se zauzima za tebe svom svojom moći i 
snagom. Ljubav te nikada napustiti neće. Kćeri znadem tvoje pitanje i kažem ti slijedeće. Ne zabrinjavaj se 
suviše za to i ne uzimaj to k srcu. Kušnje sva moja djeca trebaju proći. Učeći se tako, preko posrtanja i 
padova postajete čvršći. 
 
 - Gospodine, a da li sam dobro posavjetovala dušu Anu u vezi životinja i u vezi Sai Babe? 
 
 - Kćeri sve je Meni Bogu po volji - jer kad si u ljubavi, kad radiš s ljubavlju, kad ti je ljubav prvi i poslijednji 
cilj, dakle kad nesebičnom ljubavlju misliš, govoriš i postupaš onda je savršeno sigurno da nećeš i ne možeš 
pogriješiti. Strah, duh zloga podmuklo se prikrada i osvaja srca moje ljubljene djece, a da ona (djeca) gotovo 
da i nisu svjesna da su zarobljena od neprijatelja.  
 Dijete ti budi posve u miru glede spomenutih problema. Odgovorila si ravnata Duhom mojim Svetim, dakle 
postupila si posve u skladu s Božanskom Ljubavlju. 
 
   Mir tebi, zadahnjujem te dahom  
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    svoga Mira. Radi sa Mnom.                                                                                 (23.10.1998.) 

 KROZ TEBE ĆU ČINITI ČUDA KOJA SVIJET NI VIDIO NIJE 

 - Ljubljeni moj Isuse predajem se posve u tvoje Svete ruke, u tvoju Svetu volju, u tvoj Božanski naum. 
Neka bude ono što je Tebi milo. 
 
 - Mir tebi dijete. Imaš svu moju ljubav i sav moj mir. Radosna budi i svom snagom svoje vjere odgurni se 
nasrtajima zloga koji će se ovih dana umnožiti. ðavao sada više nego ikada bjesni jer te gubi, jer gubi 
uporište u tvojoj duši. Sada budi posve svjesna da je jedino važno snažno mu se oduprijeti sa velikom 
sigurnošću i vjerom da ti ON SAM ne može ništa ako mu TI SAMA ne dadeš dozvolu za to. Ljubljeno moje 
dijete Snagom te svojom Svetom ispunjam i blagoslivljem te dahom svoje Božanske Ljubavi. Grlim te 
nježnošću svoga Očinskog Srca i stavljam te na posebno mjesto u mome Božanskome planu. Ne rekoh li ti 
jednom, a sada evo ponavljam da ću kroz tebe i preko tebe činiti čuda koja svijet ni vidio nije. To ti sada 
obznanjujem jer do sada tvoje siromašno srce nije bilo spremno čuti ovakve snažne riječi. Koliko si bojažljiva, 
strah bi te zaokupio, a Ja te ne želim posve osloboditi demona STRAHA koji se ustoličio u tvojoj duši gotovo 
od tvoga roñenja. Sada, budući si poslije poslijednjeg iscjeljenja znatno snažnija i čvršća mojom milošću, i 
budući moje svjetlo sjaji u tebi spremna si čuti ovo što ti govorim. Neću dopustiti zlomu još dugo da te 
pritišće. Snagom i moći svoje Svete milosti izgnat ću ga. 
 On drhće, da on silno drhće jer znade da je ovo poslijednji njegov pokušaj. Tada pošto te oslobodim 
zlobnoga neprijatelja, tvoja će duša biti i postati mojom milošću posve prikladna za potpuno ostvarenje moga 
Božanskoga nauma. 
 
 - Gospodine Isuse, smijem li Te nešto upitati? 
 
 - Pitaj dijete. 
 
 - Gospodine, a što je sa bilješkama? Hoće li one ići dalje? 
 
 - Kćeri sada to pitanje ostavi po strani sve dok te ne oslobodim negativnog utjecaja, a potom ćeš sve 
saznati. 
 Moli srcem i dušom neprestano sa Mnom i u Meni. 
 
   Zadahnjujem te dahom Ljubavi i blagoslivljem te 
     svojim Mirom. Radi sa Mnom.                                                                      (25.10.1998.) 

 POSVE RAZUMIJEM TVOJE SRCE MAJKE I ŽENE 

 - Ljubljeni moj Isuse . . . sve znadeš o čemu ja razmišljam i koliko se natežem i mučim s ovim tvojim 
nalogom. Kažeš 3 dana, to znači 2-3 noći . . . (Gospodin me stavlja na zadatak i odreñuje vrijeme. Ja se tome 
protivim zbog obiteljskih razloga.) O Bože, Gospodine moja slaba vjera sada je na velikom ispitu obzirom na 
velike poteškoće i kušnje . . .  
 Premili moj Isuse oprosti mi, ali ja se usuñujem svoju riječ staviti pred tvoju. Ja se eto usuñujem moliti 
Tebe Bože da svoj plan preoblikuješ tj, djelomično skratiš i suziš. Molim Te na koljenima svoje duše reci mi 
ako je tvoja Sveta volja u skladu s mojom prošnjom, bi li ja mogla poći u Dvorišće, a iz Dvorišća s V. i B. 
dalje. Zatim ostati tamo preko blagdana Sviju Svetih i vratiti se kući toga dana navečer ili možda drugi dan. 
Gospodine oprosti što se ja usuñujem moliti Te da svoj nalog promijeniš, ali rekao si da Ti i u 3 minute i u 3 
sekunde i u treptaju oka možeš učiniti sve ono što bi inače trebalo vremena u trajanju 3 dana tj. 72 sata. 
 Ljubljeni moj Bože ako sam uvrijedila tvoje Božansko srce ovom svojom molbom - oprosti mi i smiluj mi 
se, ali ja drugačije ne mogu jer mi je stalno pred očima ”situacija” moje obitelji. Sveti i Jedini Bože reci mi i daj 
svoju svetu RIJEČ utjehe, pouke i ohrabrenja. 
 Budi slavljen i hvaljen u vijeke Amen! 
 
 - Mir tebi dušo. Radost i mir srcu tvome. Zašto se toliko mučiš prebirući što će i kako će biti. Ta nisam Ja 
žandar da nemam razumijevanja i ljubavi za tvoju obiteljsku situaciju. Zar Ja Bog ne vidim sve i ne čujem 
sve. Ta i prije nego sam dao B. poruku za tebe znao sam kako će biti i što će biti. Ne uznemiruj se zato ni 
zbog čega. Da, s Bogom nema šale, s Bogom nema nagodbe, ali dušo ljubljena ta Ja sam LJUBAV i u toj 
bezgraničnoj ljubavi ne bih mogao gledati tebe da se u svojoj slaboj vjeri 3 dana i 3 noći mučiš pitajući se 
neprestano što je i kako je s tvojim mužem i s tvojom djecom. Kćeri ljubljena moje Srce Boga otvoreno je za 
sve tvoje muke, jade i probleme. 
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 Muža sam ti dao kao glavu kuće i kao glavu tebe - dakle slušaj ga i poštuj, ljubi ga i pokoravaj mu se, a ti 
dobro znadeš što znače te moje RIJEČI. Neću te odvajati od doma tvoga nimalo više nego što bi to tvoj 
bračni drug mogao odtrpjeti. Kćeri ljubljena posve razumijem tvoje srce majke i žene koje je često rastrgano i 
razlomljeno što reći i kako reći - kada znadeš da upravo sada MOJU riječ, RIJEČ BOGA nitko ne razumije, a 
kako bi onda mogao (misliš ti) razumjeti tvoj suprug. 
 Dijete ljubljeno budi posve u miru. Ja Bog ti odobravam da poñeš u Dvorišće samo ako ti to želiš i hoćeš. 
U tom slučaju majka tvoja ne može poći radi djece i radi mira u kući. Dakle iz Dvrišća krećeš s V. i B. dalje. 
Vraćaš se s puta u nedjelju navečer. Sve pojedinosti dobit ćeš na putu. Budi posve u miru i budi oslonjena na 
Mene svoga Boga. Ja sam neprestano uza te. Moja te Milost čuva, Snaga Boga te učvršćuje, a Mudrost te 
posvećuje i osposobljuje za sve one Milosti koje ti još želim udijeliti i darovati. 
 Budi srcem i dušom, duhom i pameću u savršenom Miru Boga. 
 
   Ljubim te i blagoslivljem. Radi sa Mnom.                                                                (27.10.1998.) 

 SVE BRIGE I STREPNJE PREDAJ SVOME ISUSU 

 - O premili Isuse, Bože moj i Oče moj pozdravljam Te ovog jutra na blagdan Sviju Svetih i blagoslivljam 
Te. Radujem se ovom danu s Tobom biti. 
 
 - Mir tebi dušo. Dah moje Svete ljubavi zadahnjuje tvoje malo srce i grije ga. Moja Božanska snaga te grli i 
zakriljuje. Milost moje Svete prisutnosti u tebi čuva te od napada i nasrtaja zloga. Još malo i Ja Bog tvoj 
zakraljevat ću u tebi, u tvojoj duši svom snagom svoje Božanske prisutnosti. 
 Kćeri još malo i tvoja će duša zablistati kao urešena zaručnica, probuñena na grudima svoga Boga. Dušo 
ljubljena neizmjerno sam sretan. Bezgraničnost moje Svete Božanske ljubavi obuhvaća te i miluje te 
spremajući te i oblikujući te za ono poslanje koje sam imao u vidu još od postanka. Divna djela ću činiti preko 
tebe i kroz tebe. Ne ti dušo ljubljena - ne ti - nego Ja Bog tvoj i Spasitelj tvoj, Isus tvoj kroz tebe ću mrtve 
(duhom) podizati, bolesne liječiti, slijepi (duhom) će progledati, a hromi (duhom) će prohodati. Ti ćeš kćeri 
ostati i biti i dalje samo moje malo NIŠTA koje će do te mjere biti MOJE te se više i neće znati da postoji. 
 Promijenit ću te posve, potpuno do savršenstva. Izmijent ću tvoje srce i staviti svoje Božansko Srce da 
kuca u tvojim grudima. To Srce ću ispuniti svom snagom i silom svoje Božanske LJUBAVI, LJUBAVI 
MILOSRDNOG Spasitelja te ćeš doživjeti preobrazbu da ni sama nećeš primijetiti kada se to zbilo i kako se 
to zbilo. Da, Ja Bog to mogu. Ja Bog, Svemoguća i Sveprisutna Snaga LJUBAVI mogu ali samo ako ti 
dopustiš da to činim. 
 Dušo ljubljena, dušo moje duše ne zabrinjavaj se ni malo - sve brige i strepnje predaj svome Isusu i - 
vidjet ćeš samo što će se tek dogañati. Samo mirno i nadasve strpljivo. Sama sa sobom trebaš biti najviše 
strpljiva - a onda ćeš moći svaku situaciju u svojoj sredini s velikim mirom podnositi i ništa te neće moći 
dotaći i poljuljati. Kćeri želim ti još nešto reći. Po povratku u Zagreb javi D. slijedeće. Svaka duša koja pita za 
BILJEŠKE neka ponizna srca, iskreno i u ljubavi moli da se MOJE BOŽANSKO MILOSRðE SMILUJE te 
dopustim da poruke dalje krenu u svijet. Kažem, sve ovisi o vašim poniznim molitvama. 
 
   Dušo ljubljena blagoslovom svojim  
   Svetim Ja te blagoslivljam i  
   zadahnjujem te dahom svoga Mira. 
           Radi sa Mnom.                                                                       (01.11.1998.) 

 VELIKI MILOSNI TRENUTAK 

 - Kćeri ljubljena večeras u Svetištu moje Presvete i Predagocjene Krvi zbio se silno veliki MILOSNI 
TRENUTAK za moj odabrani narod. Dok si molila klečeći pred oltarom u nizu molitvi - O 
PREBOŽANSTVENA KRVI . . . i dok si predavala sve moje sinove svećenike da ih moja Presveta Krv očisti, 
opere i blagoslovi - moje Milosrdno Srce nije moglo biti indiferentno i oglušiti se na te tvoje molitve te sam 
daždio samom MILOŠĆU sa Nebesa na svu svolju ljubljenu djecu, na sve vaše rane i boli, na sve vaše terete 
i poteškoće. Liječio sam i ozdravljao istovremeno. Kažem ti dušo po ovoj će se molitvi i po MOME 
bezgraničnom MILOSRðU mnoge duše obratiti i spasiti, a već se neke i obraćaju. 
 
   Mir tebi. Ljubim te i grlim dahom  
    svoje ljubavi. Radi sa Mnom.                                                                              (01.11.1998.) 
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 KAO ZLATO U TALJICI 

 - Gospodine Isuse, ljubljeni moj Bože pozdravljam Te i blagoslivljam Te, klanjam Ti se i častim Te. 
  Predajem Ti Isuse ovu dušu iz Dvorišća što si joj Gospodine poruke davao a ona je nesigurna i u sumnji 
da li je to tvoje i da li te riječi dolaze od Tebe. 
 Premili moj Isuse - znam da si rekao 6. listopada da više nema poruka i odgovora na pitanja, ali Te ipak 
pitam i molim tvoje Milosrdno Srce ali samo ako je to Tebi u volji da mi dadeš barem potvrdnu ili negativnu 
riječ u vezi istih poruka što si ih davao odreñenoj duši. Tvoj Duh mi govori da je to sve od Tebe ali Te ipak 
molim riječ potvrde. 
 
 - Mir tebi dušo ljubljena. Blagoslovom Svetim Ja te blagoslivljem i dahom svoje ljubavi grlim te. 
 Kćeri, poruke za koje pitaš moje su i dolaze od Mene Isusa vašega. No poručujem ljubljenoj duši da bude 
posve u miru, da živi te poruke i neka ne istražuje čije su i od koga su dalje - jer ZAO DUH je toliko moćan i 
jak sada u ovo vrijeme te se ubacuje podmuklo u riječi upravo mojih odabranih duša, ne bi li izveo što veću 
ZBRKU i POMUTNJU meñu dušama i izazvao što veći METEŽ, te vas tako razjedinio, posvadio i zaveo. 
 Kćeri ljubljena sada će se upravo meñu mojim odabranim ljubimcima dogañati stvari zbog kojih će narod 
pomišljati da je sotona meñu vama a da sam vas Ja Bog posve ostavio i napustio. Meñutim kažem vam, to 
su kušnje za sve vas. Ja to tako dopuštam. Vječni Otac dopustio je silama tame da potpuno zakraljuju 
svijetom. Proročka RIJEČ obistinjuje se do poslijednje JOTE. Moji ste odabrani i opečaćeni pečatom 
NESEBIČNE, UMNAŽAJUĆE LJUBAVI I MORATE BITI PROKUŠANI I PREKALJENI KAO ZLATO U 
TALJICI. 
 
   Dijete Mir tebi. Mir s tobom. Dah moga cjelova 
    utisnut je na tvome čelu. Radi sa Mnom.                                                          (03.11.1998.) 

 U ŠTO PRAKRŠĆANI UNIVERZALNOG ŽIVOTA VJERUJU 

 - Oprosti mili Isuse . . ali evo ima još nešto što uveliko zbunjuje mnoge duše u ovoj brošuri koja govori o 
knjizi A i ΩΩΩΩ. Zajednica prakršćana obznanjuje svoje VJEROVANJE i tu se ističe u što oni vjeruju, a u što ne 
vjeruju. Ljubljeni Gospodine molim Te da nam to pojasniš da budemo mirniji i hrabriji. 
 
 - Dušo ljubljena, ni jedna vjera, ni jedna vjerska zajednica na svijetu koja vjeruje u Krista i Bibliju nije 
posve ispravna i u redu. Želim ti reći slijedeće. SVI VI ste odlutali u mnogo čemu od pravog BITKA BOGA i 
lomite se i spotičete se i razjedinjujete se upravo na pojmu VJERE. Reći ću ti i to da vaša ispovjed VJERE, i 
APOSTOLSKA i NICEJSKO-CARIGRADSKA nije posve ispravna i ne odgovara ISTINI. Ali dijete ljubljeno ta 
zar misliš da Meni Bogu to smeta u tolikoj mjeri da bih vas prestao ljubiti ili da bih vam to spočitavao. Meni je 
važno i bitno da Me ljubite i da zapovjedi moje vršite, a sve ostalo i nije od nekog značaja. 
 Ja poručujem svakoj duši koja se spotiče o spomenutu stvar da pokuša gledati mojim OČIMA BOGA - a 
one gledaju u LJUBAVI i samo u ljubavi i tako nalaze opravdanje za sve vaše slabosti i propuste. 
 
   Mirna budi posve, Ja te ljubim  
    i blagoslivljem. Radi sa Mnom.                                                                             (04.11.1998.) 

 NISAM SE USUðIVAO OTIMATI TE OD TVOGA ”JA” 

 - Gospodine Isuse Bože moj ljubim Te i klanjam Ti se. Blagi Bože, Sveti i Jedini, poniznošću srca svoga 
obraćam se Tebi i prikazujem Ti svoju dušu i duše svih mojih u obitelji i duše tvoje ljubljene djece; tvoga 
odabranog naroda koji u tvrdoći svoga srca prezire tvoje opomene, tvoje RIJEČI pouke, utjehe i ohrabrenja. 
Gospodine Bože, Sveti i Milosrdni Oče tvoj je narod tvrde šije nepokoran i vrlo sklon oholosti. Svijet zavodi 
tvoj narod. Duh svijeta porobio je i osvojio tvoje ljubljene duše, te se one ne osvrću za tvojom RIJEČI. 
Odabrao si duše, miljenike svoje, da preko njih uputiš svoju proročku RIJEČ cijelom narodu ali uzalud - 
maleni je broj onih koji Te ne prezreše i ne odbaciše. Ljubljeni i premili Oče što da kažem na sve to kad sam i 
sama često puta gora od svih nih zajedno - mlakost i malodušje, nezainteresiranost i suhoća uvukoše mi se u 
srce te spavam.  Dokle ćemo Gospodine prepuštati svoja srca drijemežu i snatrenju kad znamo da si Ti već 
odavno poodmakao na svome putu povratka, i kad čujemo kucanje Tvoje na vratima svojih srdaca. 
 Ljubljeni Isuse probudi nas, protresi nas, prodrmaj nas - izdigni nas iz duha svijeta i udahni u nas Duh svoj 
Božanski koji se kiti mudrošću, snagom, postojanošću i ljubavlju. Ne preostaje mi drugo ljubljeni Oče nego 
pasti ponizno pred Noge tvoje Svetosti u potpunoj poniznosti i dubokoj raskajanosti svoga srca, oplakivati 
grijeh i prezir, progonstvo i porugu i ismijavanje . . . tvoga naroda. Ja koja jesam uistinu samo jad jada i bijeda 
bijede - usuñujem Te premili Oče moliti i preklinjati - da usuñujem se tvoje MILOSRðE prizvati i zazvati na 
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ovaj TVOJ ljubljeni narod. Usuñujem se jer si me Ti Sveti i Jedini, Ti Sveti i Sveprisutni Kralju i Vladaru Svijeta 
opunomoćio da prizovem Tvoje Sveto i BEZGRANIČNO MILOSRðE na ovaj moj i tvoj ljubljeni NAROD. 
 Zar mogu išta više učiniti nego se prostrti pred licem tvoje Svetosti i dati se i predati se Tebi da s ovim 
malim bezvrijednim prinosom računa tvoje Sveto MILOSRðE. Pomozi Bože, Oče ljubljeni da u svojoj slabosti 
i svojoj bijedi ne povučem ovo obećanje, ovu riječ datu Tebi Svetom Jedinom i Svemogućem Vladaru i Kralju 
Svjetova. Amen 
 
 - Mirom te svojim blagoslivljem i cjelovom ljubavi vječne te cjelivam. Umivam te rosom mudrosti i 
obavijam te svjetlom svoje svetosti. Dušo, dušo moje duše, dušo odabranice moga Srca, dušo golubice i 
radosti Očeva koliko sam dugo čekao dah tvojih ustiju da mi mirisom svoje nesebične molitve i umnažajuće 
molitve priñeš, i prikažeš svoje cijelo žiće, svoj savršeno cijeli ljudski Ja - u potpunom predanju, u iskrenom 
odricanju, u beskonačnom sebedarju. Ti dušo, dušo moje duše ni ne slutiš što je tvoj Bog očekivao i čemu se 
je tvoj Bog potiho radovao i čemu se tvoj Isus sa strplivošću Boga nadao. I nisam se usuñivao otimati te od 
tvoga ”ja” i nisam se usuñivao iznuñivati ti prisilni glas i potvrdu tvoga predanja - znao sam svu tvoju bijedu i 
slabost i sve tvoje ljudske padove, sve tvoje posrtaje i sve tvoje ništavne NIŠTAVNOSTI - sve to sam vidio na 
dlanu svoje desnice ali sam se eto nadao, u suludoj i bezgraničnoj ljubavi koja se u sljepilu svoje duše nada, 
koja u neiskazanosti svoje patničke ljubavi uzdiše, da ćeš Mi ti kćeri mila otvoriti svoje srce posve do kraja i 
iznova samu sebe darovati, kao zalog ljubavi i vjere za spas svoga i moga naroda. Radosti mojoj nema 
premca. Sreći Boga tako malo je potrebno. O kad bi samo znali što gubite, što nepovratno gubite iz trena u 
tren, iz časa u čas - a tako je malo potrebno. Ja vam se cio darujem bez prestanka, BESKONAČNO, 
TRAJNO - moja duša Boga, moj Duh Boga i moje tijelo Boga nudi vam se i daruje vam se neprestano - i 
kćeri ljubljena hoćeš li Me razumjeti, hoćeš li Me ispravno shvatiti kad eto i Ja tvoj Bog, tvoj ljubljeni Isus, 
usuñujem se tebi dijete reći da se i Ja Bog nadam da će Mi se tvoje malo siromašno srce bez prestanka 
darivati sada i u buduće, neprestano. Zato sam toliko žudio i čeznuo da čujem ove riječi iz tvojih ustiju, iz srca 
tvoga. Ovo su svete RIJEČI. Kćeri ljubljena, jer oprosti Mi, ali ti s obzirom da si jedno isuviše bijedno dijete ni 
ne znadeš, a i ne razumiješ da se radi o silno velikoj cjelini gledajući ljudskim očima. To je cijena dostatna da 
se kupi moje Bezgranično MILOSRðE. 
 Kćeri tvoj Bog, tvoj Isus Krist, Sin Boga Svevišnjega obznanjuje ti i kaže ti - bilješke idu dalje. 
 Vaga Pravde i Milosrdne ljubavi otežala je na strani Milosrña. 
 
   Budi u miru. Budi u radosti moga lica, obasjana  
    mojom Svetom mudrošću. Radi sa Mnom.                                                       (05.11.1998.) 
 
 (poslije) 
 
 - Gospodine Isuse Ti mi želiš nešto reći? 
 
 - Da dijete. Nazovi ponovo B. i V. i pročitaj im današnju poruku. Dao sam ti poticaj za to kod prošlog 
razgovora, ali ti si taj poticaj zanemarila krivo ga protumačivši - zato ti sada ponavljam, nazovi ih i pročitaj im. 
 
 - Gospodine Isuse, a mogu li to sutra pročitati. 
 
 - Kao što rekoh nazovi ih i pročitaj sada, ali ostavljam ti posve slobodnu volju da činiš kako želiš. 
 
   Imaš sav moj Mir i svu Ljubav Boga. Radi sa Mnom.                                              (05.11.1998.) 

 PUT DO SAVRŠENSTVA 

 - Gospodine moj i Bože moj ljubim Te. 
 Oprosti Isuse zbog ovoga nereda i zbrke u mojoj duši. Ustabiliti svoje misli nikako ne uspijevam, i još k 
tome ne marim puno za razgovor s Tobom. Duh lijenosti uselio se u moju dušu - umjesto da s Tobom o 
svemu otvoreno porazgovaram ja sve prebacujem na tuña leña. Što je to? Da li se sumnja ponovo rodila u 
mome srcu? Ili je to nešto drugo što jedino Ti Sveti nad Svetima vidiš i poznaješ? 
 
 - Mir tebi dušo. Radošću svojom Ja te blagoslivljam i privijam te na svoje Milosrdno Srce. Kćeri ljubljena 
tvoje srce baš ne mari puno za onim što ti želim reći. Ne žeñaš dušo za mnom.* 
 Mlakost se podmuklo uvukla u tvoje srce i otuda tvoja indiferentnost. Padovi su to tvoje duše koji su, 
rekao bih neizbježni jer moraš sve to proći u školi osposobljavanja za moga apostola. Nimalo nije lako biti 
Božja odabranica. Na tome putu susretat ćeš neprestano hladnoće srca, nerazumijevanja, progone, poruge, 
ponižavanja i sve ono što je kao neizbježno kamenje postavljeno na putu prema savršenstvu. 
 Sve moje ljubljene duše, miljenice moga Srca moraju prolaziti različitosti duhovnih raspoloženja, pustoši 
svoje nutrine, ledenih ravnodušnosti, pa čak i totalnog odbijanja mojih milosti. Kušnje su to koje Ja Bog 
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dopuštam jer su vrlo bitne za vašu izgradnju. Kad bi vam sve išlo lakše i kad bi se manje pomučili za mojim 
naslijedovanjem - reci kakove bi vam zasluge bile? Osim toga Ja, Sin Boga Isus Krist - prorok proroka 
prolazio sam najtežim putem, tako ni svi vi koji moju RIJEČ naviještate i tumačite ne možete imati puno lakši 
put. Ja sam vam ljubljeni moji ostavio trag svojih stopala - dakle najzvrsniji put je - slijedite MENE. 
 
   Blagoslivljem te dahom svoje Ljubavi 
   i svoga Svetoga Mira. Radi sa Mnom.                                                                      (09.11.1998.) 
 
* (Božji glas me opravdano kori i kritizira jer sam uistinu zanemarila njegovu Svetu prisutnost. Pritisnuta 
progonima odasvud, oslabljena u postojanosti sa svojim malodušnim umom razmišljala sam kako je najbolje 
sve ”to” napustiti, sve ”to” - a Bog će kad vidi moju hladnoću ubrzo naći neku drugu prikladniju dušu.) 

 REINKARNACIJA  

 - Gospodine Isuse ljubim Te . . .  
 
 - Dah moga mira na tebi počiva. Radost moga Božanskog Srca usañena je u tvoju dušu i vodi je putem 
savršenstva. Milost moja posvečujuća obavija te i ispunja svojom snagom, svojom jakošću, svojom 
izvanrednom smjelošću i mudrošću. Dah moje MILOSRDNE ljubavi osvaja cijelo tvoje žiće, grije ga, prožima 
ga i osposobljava tvoju dušu za poslanje koje želim preko tebe ostvariti.  
 Sada si još uvijek u fazi pripreme. Sada još uvijek izgrañujem u tebi sve potrebno za put proroka i 
apostola - taj put dušo ljubljena ni malo nije lak, a ni jednostavan osobito u ovo vrijeme kad zle sile tame 
caruju svijetom. 
 
 - Gospodine Isuse oprosti mi ali ja bih Te pitala nešto. 
 
 - Pitaj dijete. 
 
 - Tvoj duh mi često neviješta otkrivenja koja ja do sada nisam poznavala, zapravo o tome nisam slušala 
od nijednog svećenika i bojim se Gospodine o tome pisati. Ti tražiš od mene da bilješke idu dalje u svijet, a ja 
se ne usuñujem dati na svjetlo dana riječi koje govore recimo o reinkarnaciji, kad znadem da Katolička Crkva 
oštro niječe ponovna utjelovljenja jer (tako tumače neki svećenici) jer si Ti Bog, moćan stvoriti dovoljan broj 
duša da bi posezao za reinkarnacijom. Gospodine silna bura će izbiti, bolje reći uragan kod mnogih duša 
kada budu čitali o reinkarnaciji. 
 
 - Kćeri mir s tobom, mir u tebi. Mir Boga neka te obuhvati i ispuni cijelu. Snagom i postojanošću moga 
mira tvoj će duh ostati stbilan i čvrst, pouzdan i jak u svim kušnjama i protivštinama koje te očekuju. Samo i 
isključivo s pouzdanjem u svoga Isusa tvoje će srce i tvoja duša moći biti spremni suočiti se sa svim naletima 
vjetra i oluje. Miomirisom Boga, dahom mojih ustiju obavijam te i učvršćujem te, hrabrošću i smjelošću 
anñela okrunit ću te i svaka će moja RIJEČ koju želim preko tebe dati ovome narodu naći put preko tvoga 
srca. Ne boj se dušo ljubljena. Ne strahuj kćeri mila. Tvoj Bog je s tobom i uz tebe. Tvoj Spasitelj bdije 
snagom svoje Svete Božanske ljubavi uza te. 
 Riječi poruka koje ću preko tebe uputiti mome narodu često imaju svoju težinu i svoju oštrinu ali to tako 
treba i to tako mora biti. Velika otkrivenja za koja do sada nisi čula, ili si čula a mislila si da je posve 
krivovjerno - sada ću ti obznanjivati i rasvjetljavati. Moja ISTINA mora izaći na vidjelo, na svjetlo dana. Nemoj 
se skrivati pred njome. Ti možeš zatvoriti oči i začepiti uši i usta tvoja mogu zanijemiti, ali ISTINA JEST svuda 
oko tebe i uzalud ti uzmicala od nje i bježala u obmane i laži, ona SVETA i NEPOKOLEBLJIVA, ŽIVA i 
SVEPRISUTNA ostaje u tebi i oko tebe ma gdje god ti svoj pogled usmjerila. Dušo ljubljena ne staraj se oko 
toga što će narod reći na ove objave i kako će ih primiti. Ja o tome vodim brigu. 
 Samo reći ću ti još ovo, da upravo sada moje MILOSRðE daje ovome narodu na ovim prostorima 
poslijednju šansu. I to onu poslijednju iza poslijednje - ako se moja RIJEČ Boga iznova prezre i ismije, ako se 
usprkos moje MILOSRDNE ljubavi moj ljubljeni narod još više zatvori preda Mnom, tada ću kažem ti, biti 
prisiljen trajno povući svoju milosrdnu RUKU spasa i prepustiti vas vašoj SUDBINI. 
 
   Dijete imaš sav moj Mir i svu moju  
    Ljubav Boga. Radi sa Mnom.                                                                               (10.11.1998.) 

 KAO BLATO S CIPELA 

 - Ljubljeni moj Isuse dotakni me svojim mirom i svojom svetom radošću. Neka dubina moga srca oćuti 
svom snagom tvoju bliskost i tvoj Božanski dodir. Dušom Te svojom premili Bože upijam i moja se ništavnost 
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oslanja na Tebe. Ja NIŠTA, a Ti Bog sve oko mene i u meni. Radost moja još uvijek nije potpuna jer duše 
koje Ti Bože neizrecivom ljubavlju ljubiš nisu uza Te, ne žive u Tebi nego još uvijek lutaju svijetom. 
Gospodine danas u jednom trenutku oćutih iznenadnu želju, silno jaku želju da mi podariš neku tvoju, osobito 
tvoju ranu ili patnju, bol ili pak tugu. Nikako nisam dostojna ni jedne tvoje rane a ni muke, ali pitam se tko jest. 
Ako dakle ja Gospodine koja uistinu pod tvojom Božanskom Svjetlošću mogu vidjeti svu svoju bijedu i 
mizernost, svo svoje ništavilo - ako dakle ja računam i nadam se iskrena srca da upravo oslanjajući se na 
tvoju Božansku (milosrdnu) ljubav mogu preko nje zadobiti milosni dar jedne tvoje male muke, patnje ili rane. 
Kažem Gospodine uistinu male patnje jer za nešto veće nisam sposobna ni prikladna. 
 Ja ću Te premili Isuse, Kralju moga srca i moje duše ustrajno moliti da mi dadneš tu patnju ako je to tvoja 
Sveta volja. Razmišljam ljubljeni Spasitelju od kuda mi dolazi na pamet, na srce takova smjela želja. 
Poznajući sebe zaključujem da taj smjeli poticaj nikako nije iz moga ljudskoga htijenja nego naprotiv, mislim 
da dolazi na poticaj Duha tvoga Svetoga. 
 
 - Mir tebi kćeri. Zaogrćem te u plašt moje MILOSRDNE Ljubavi i privijam te svom nježnošću na svoje 
Božansko Srce. 
 Dušo ljubljena utječeš se mojim Svetim ranama koje više nego ikada do sada krvare upravo zbog 
neposluha moje ljubljene djece. U patnji sam neprestalno. Križ spasa ponio sam onoga petka za sva 
vremena, za sve naraštaje do konca svijeta ali odbijanje moje MILOSRDNE ljubavi i ponižavanje Božanske 
sveprisutnosti - Boga Stvoritelja i Svevladara dodatno nanosi patnju i iznova ranjava moje mistično tijelo. 
LJUBAV SE NE LJUBI! Ljubav se prezire! Sveobuhvatni Božji zakon koji se temelji isključivo na ljubavi ne 
poštuje se, gazi se i odbacuje se kao blato sa cipela. Moja muka se nastavlja. Moj otkupiteljski nalog još nije 
priveden kraju. 
 
 - Gospodine osjećam silne napade . .  
 
 - Da kćeri, neprijatelju nimalo nije drago što sutra ideš u Ludbreg i zato bjesni. Ti samo budi u miru i ostani 
u miru. Ne osvrći se na njega. Ignoriraj ga posve. Zapamti, moćan je ometati te toliko koliko mu Ja to 
dopuštam, dalje od toga ne, ni za dlaku. I još nešto, to imaj stalno na umu i na srcu - ti imaš moju posebnu 
zaštitu. Štit moje Predragocjene Krvi i moje MILOSRDNE LJUBAVI obavija te svu - zato neprijatelj ne može 
utjecati na tebe više nego samo ovo malo jadnih pokušaja. Dijete ljubljeno budi u miru i budi radosna. Tvoj 
Isus te ljubi neizrecivom ljubavlju i snagom Božanske milosti te čuva. 
 
 - Gospodine Isuse hoćeš li mi udovoljiti želji? 
 
 - Kćeri, sada ti to neću odgovoriti. Pričekaj dok se vratiš iz Ludbrega. 
 
   Budi u miru. Ljubim te i blagoslivljam. Radi sa Mnom.                                           (11.11.1998.) 

 JA NAJBOLJE ZNADEM ŠTO JE ZA TVOJU DOBROBIT 

 - Gospodine Isuse ljubim Te i klanjam Ti se. Bože Sveti što se ovo dogaña sa mnom jučer popodne, 
navečer i evo noćas? 
 
 - Mir tebi, uñi dijete u radost i mir Svoga Boga. Raduj se kćeri jer se približilo tvoje izbavljenje. Ove 
poteškoće fizičko-duhovne naravi samo su rezultat neprijateljske osvete. On bjesni i u silnoj nemoći koristi 
svoju poslijednju šansu - zato toliko udara. I današnji dan će biti još tako u patnji sve do Ludbrega, a potom 
više ne. Strpljena budi još malo i sve to Mi u radosti svoga srca prikazuj. Ja sam s tobom i uza te. Moja 
snaga Boga, moja milosrdna moć Svevladara s tobom je i u tebi je. Posve se osloni na Mene i budi hrabra. 
Junačka ću djela ostvarivati preko tebe i zato je potrebno da se vježbaš u strpljivosti i dugotrpnosti. 
 Vjeruj svome Bogu, vjeruj svome Spasitelju. Ja najbolje znadem što je za tvoju dobrobit. 
 - Gospodine . . . gubim Te . . ne čujem Te 
 
 - Da, kćeri. Kad god si u patnji Ja nikada ne tražim da pišeš - ali evo jutros i sinoć ti si to učinila po svojoj 
volji, zato doživljavaš napade jer u trpljenju ñavao ima veću snagu i moje dopuštenje da te ometa. Ti 
svejedno budi i ostani u mome miru. Ne obaziri se na njega. Srce svoje stavi u moje Presveto Srce i ne 
strahuj. Ja i ti dušo, Ja i ti pobijedit ćemo svijet mojim ognjem Božanske Ljubavi i oceanom moga 
MILOSRðA. 
 
   Dajem ti svoj Mir i ljubim te cjelovom 
    vječne Ljubavi. Radi sa Mnom.                                                                            (12.11.1998.) 
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 SVAKA MINUTA RA ČUNA VAM SE PETEROSTRUKO 

 - Gospodine moj i Bože moj . . .  
 
 - Mir tebi dušo. Mirom te svojim blagoslivljem i radošću te svojom napajam. Priñi mi posve, uñi u ozračje 
Duha moga - otvori uši srca i željno iščekuj ono što ću ti reći. 
 Približava se vrijeme u kojem će se napuniti mjera svega onoga što se treba dogoditi i obistiniti. Svaka 
moja riječ dolazi do ostvarenja već sada u ovim danima što ih proživljavate. Skupo plaćate boravak na ovome 
svijetu. Svaka minuta i sekunda računa vam se peterostruko. Nemali je broj onih koji neprestalno okreću leña 
Bogu. Neizmjerno je veliki broj onih koji žive u tami, a milosti obraćenja ispražnjavaju se jer će mojim dosta  
obraćenje postati gotovo nemoguće. 
 Zašto vam sve to govorim dijete ljubljeno? Ta govorim vam samo zato, samo iz jednog jedinog razloga, a 
taj je da potaknem vaša srca na ljubav, na molitvu, na vjeru, na predanje, na obraćenje. Ovo je vrijeme kad 
Nebo daje uistinu svoju poslijednju šansu. Iza toga vrlo brzo, gotovo i prebrzo nastupit će pomraćenje svih 
srdaca, svih duša, pa čak i onih koje me slijede. Duh tame, demoni pakla ubiru svoj danak. Gospodar svijeta 
sada više nisam Ja Bog Stvoritelj i Svevladar, ne dijete, svijetom sada gospodari i caruje Lucifer, Zvijer, 
Sotona, Knez Tame - sva ta imena njegov su odabir. Dići se zlom, dići se mržnjom, dići se zavišću i zlobom, 
a isto tako se dići svojim imenima. 
 Kćeri ljubljena kada bi ti sada vidjeti mogla upravo rojeve nečistih duhova koji se kao smrtonosni insekti 
lijepe na duše i opsjedaju ih. Da dobro si čula, opsjedaju ih. Ta zar misliš da ima ijedna slobodna duša a da ju 
nije zaposjeo jedan od zlih duhova? Nitko od moje ljubljene djece nije sada pošteñen. On, budući mu Ja 
dopuštam da plijeni, da porobljava i odvodi, više i ne bira duše. Ne, njemu je svejedno. Odabir nije bitan, 
bitna je njegova nadmoć. Dijete ljubljeno Ja Bog to sve gledam ne samo iz Nebeskih visina, nego i iz vaše 
neposredne blizine, posvuda oko vas. Moj Duh Božanski obitava u vama. Iskra Otkupiteljske Ljubavi tinja u 
vašim srcima ali vi ne hajete, ne marite i nije vam stalo!  Ovo je sudbina ljudskog naraštaja; ova propast 
čovječanstva koje se strmoglavljuje u ponor tame. 
 I onda još mnogi hule i grde Ime Božje!  Zazivlju i prizivlju gdje li sam i zašto sve to dopuštam - a sami ste 
odabrali i odredili svoju sudbinu. ŠTO STE POSIJALI - TO ĆETE I POŽET!  Žetva je uvelike otpočela! 
 
   Mirom te svojim blagoslivljem i 
     mirisom ljubavi te cjelivam.  
       Radi sa Mnom.                                                                                     (13.11.1998.) 
 
 
 

 ZAŠTO SAM JA BOG TOLIKO DUGO ŠUTIO? 

 - Gospodine Isuse pomozi mi . . . ne mogu ovako dalje. Nisam pripravna za sve ono što želiš od mene. 
Osim toga doživljavam da sam se znatno pokvarila u ovo poslijednje vrijeme. Ne mogu vidjeti koji su sve 
uzroci ovoga moga ponašanja, mojih misli i djela. Ponekad mrzim samu sebe jer izmičem kontroli onoga 
Duha koji je u meni nastanjen. Odakle to, zašto to? Ne nije da mi se čini, nego moji postupci govore i 
svjedoče da sam gora nego prije. Samu sebe mučim u prihvaćanju odnosno neprihvaćanju pisanja daljnjih 
bilješki. Nemam hrabrosti, a i sumnja mi je još uvijek duboko u srcu. Osim toga, kad bi ti Gospodine govorio o 
stvarima koje su unutar dogmi i zakona Katoličke Crkve kojoj ja pripadam, onda bih ja još i imala odvažnosti 
sve te poruke dati u svijet - ali ovako Ti Bog govoriš o reinkarnaciji, govoriš o svom naravnom dolasku na 
svijet onda prije 2000 godina, govoriš da su svi prirodni zakoni evanñeoski čisti ukoliko ih čovjek drži čIstima, 
govoriš o propastti Katoličke Crkve kao konfesije i još mnoge druge stvari koje se užasno kose sa sadašnjom 
zbiljom. Bože moj, ja to ne mogu pisati, a još manje to mogu dati drugima da čitaju. Osim toga pa bilješke više 
nitko ni ne čita! Osuñene su na ruglo i poraz, osuñene su na poniženja i otpad ove riječi što ih Ti Bože daješ 
preko moje ruke, nitko ih ne želi više ni vidjeti ni čuti. Ako još postoji koja duša bijedna u svojoj bijedi kao što 
sam ja, možda bi i poželjela čuti što to Bog govori, ali bojim se da ne postoji. 
 
 - Mir tebi, radošću svoga mira Ja te zaogrćem i privijam te uza Se. Da li se može toliko ljubiti ljudska duša 
kao što Bog ljubi tebe dijete? Iako znadem da u ove moje riječi sumnjaš i misliš da su obmana ipak govorim ti 
ih i tužan sam veoma. Ja vidim ono što ti ne vidiš, Ja čujem ono što ti ne čuješ, a znadem neusporedivo više 
nego što ti dušo znadeš - i baš zbog toga ti sve ovo govorim i ohrabrujem te i podižem te ovm svojim riječima 
Boga. 
 Ne boj se dušo ljubljena. Ni za što na svijetu u čitavom beskonačnom svemiru Ja te sada ostaviti neću. 
Ne samo da to ne želim nego kad bih i Ja Bog možda u nekoj svojoj pravednoj ideji odlučio pustiti te u tvome 
miru i ostaviti te u tvome miru - cijela bi vasiona, kozmos cio, potiho uzdahnuli, blago se opirući odluci 
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Svevišnjega Bitka, a žarko želeći pritom da svoju odluku bez razmišljanja povučem. Ali ni to što ti rekoh nije 
istina i nimalo ne sliči istini jer moja ljubav Boga spram tebe kćeri neusporediva je, a niti se ne da izmjeriti. 
 Mučiš se dušo s pitanjima što i kako ćeš s objavama u kojima ću govoriti recimo o reinkarnaciji ili pak o 
stvarima za koje se Katolička Crkva svom silom zauzima i brani, a osim toga te stvari nisam otkrio niti 
jednom svom proroku do sada. Pitaš se zašto, zašto sam Ja Bog toliko dugo šutio. Ako je ovo uistinu glas što 
odlazi od Boga u tvome srcu - zašto sam izabrao baš tebe - jad, bijedu, nepoučenost i apsolutnu neznatnost - 
da preko tebe kažem ono što želim reći, a što se uvelike razlikuje od dogmi Katoličke Crkve. Zašto sam 
čekao sve do sada, do konca XX st. da razotkrijem stvarnu istinu, da kažem svom narodu što sam i kakav 
sam Bog. Zašto sam sve do sada bio u bezgraničnoj Očinskoj strpljivosti sa svim ISTINAMA koje sam do 
sada tijekom ljudske povijesti uvijeno i plašljivo, a nadasve po malo i na kapaljku dozirao preko svojih 
odabranih duša (proroka) ovome naraštaju. Pitaš se dušo ljubljena zašto, ako je sve to istina i ako sam Ja 
Bog pravi Bog - nisam do sada govorio o reinkarnaciji VALTORTI, FAUSTINI, M. AGREDSKOJ, VASSULI i 
ostalim dušama, miljenicima svojim. 
 Da, dobro pitaš zašto. U ljubavi svojoj Očinskoj Ja ti niti želim nametnuti svoje ideje, a niti te želim prisiliti 
na bilo koji način da prihvatiš moje objave takvoga sadržaja. Govorio sam u knjizi ”Ovo je moja RIJEČ” o 
naravi začeća svoga Jedinca, o prirodi dolaska njegova tijela meñu ljude. Kćeri ljubljana zar misliš da se Ja 
Otac vaš stidim vaših fiziološko-bioloških potreba, kako bi to znanstvenici stručno rekli, ili ako ti je lakše za 
čuti i prihvatiti - zar misliš da Ja koji svjetove premještam, Ja koji sazvježña držim na dlanu svoje ruke - da je 
Meni dakle neugodno i nečisto pomišljanje na prirodno i naravno začeće moga Sina Isusa Krista preko 
kojega je moja Božanska Otkupiteljska Snaga i Moć sišla meñu vas. 
 O kćeri ljubljena zaista Boga zamišljaš kao stidljivoga starca koji je onemoćao i od silne starosti ne vidi, ne 
čuje a i ne razmišlja više o svijetu. Kćeri ljubljena svi prirodni prvobitni zakoni ČISTI SU I SVETI SU 
UKOLIKO IH SAM ČOVJEK DRŽI ČISTIMA. Vi ste se sami okaljali, onečistili i uneredili u požudama i 
pohlepama, u proždrljivosti i lakomosti svojoj. Svoje ste duše ponudili luciferu kao stan i obitavalište i on je u 
toj svojoj ulozi zauzeo veoma važno mjesto. Generacije i generacije prolaze, umiru i ponovo se vraćaju u 
utjelovljenjima na ovu Zemlju ne bi li se očistile i otplatile dugove što im je podlost demona pakla postavila u 
duše kao zamku. Uvijek iznova, generacije i generacije, neki i po desetak puta vraćaju se na ovaj svijet da 
spoznaju i upoznaju Istinu, da ju prihvate, a onda kad ju prihvate da ju slijede, da po njoj žive. Za bezbroje 
duša ovaj svijet je i više negoli kolijevka, jer zadojene više tamom negoli svjetlom, one su primorane iznova 
ulaziti u nova utjelovljenja da tako stečene uzroke oslobode poslijedica - da pojasnim: da očiste  i otplate  sve 
dugove što su ih svojom sjetvom prouzročile. 
 Dijete ljubljeno iako su ti ove riječi prilično tvrde, iako je ovo uistinu težak govor za tebe, ipak ne odbaci 
ga, ne prezri ga jer ovo su RIJEČI ISTINE koje dolaze jedino iz riznice ISTINE. 
 
 - Oprosti mi Oče zar ne bi ovako lijepo mogao govoriti i sam lucifer? Ta poznato je kako se on služi 
prevarama i lažima, a k tome si mu Ti Vječni dopustio da radi po svome. 
 
 - Ne kažem da ove riječi ne bi mogao izgovoriti i sam Sotona, Lucifer, Knez Tame - mogao bi, to je 
potpuno sigurno. Ali zaboravljaš dušo ljubljena da Ja Vječni Bog još uvijek jesam Gospodar, Kralj i Vladar 
ISTINE - ako me svijet, čovječanstvo odbacuje kao svoga Kralja i Vladara, ali me ISTINA,  ŽIVA, SVETA, 
JEDNOSTAVNA i SVEPRISUTNA prepoznaje, poznaje, ljubi i štuje, sluša i pokorava Mi se kao svome 
JEDINOM KRALJU SVEVLADARU i GOSPODARU! 
 
   Imaš sav mir Boga. Dahom ustiju svojih Ja te grijem 
     i milujem te pogledom svojih očiju. Radi sa Mnom.                                            (13.11.1998.) 

 NIŠTA ŠTO JE VJEČNI STVORIO, OBLIKOVAO I ODREDIO NIJE NE ČISTO I SRAMOTNO 

 - Gospodine Isuse . . .  
 
 - Mir bio s tobom. Dah moje Svete Ljubavi na tebi dijete počiva. Snagom te svojom nježno obavijam i 
prislanjam te uz svoje Božansko Srce. Izvor ljubavnog ognja nalazi se u mome Srcu Boga i tu je za sve duše 
jedini spas. Više no ikada moje vas Božansko Srce grli i ljubi, sabire vas i ujedinjuje vas. Više no ikada 
upravo sada okupljam svoje stado i utiskujem ga u svoje Presveto Srce. Vatrom ognja palim vaše duše i 
privlačim ih svome Milosrñu. 
 Dušo ljubljena, Ljubav je s tobom. LJUBAV te ljubi, Ljubav te njeguje i oblikuje, Ljubav te školuje - i u toj 
LJUBAVI ti ćeš dijete pronaći svoj ŽIVOT, svoj jedini mogući opstanak. Prepusti se zato ljubavi. Dopusti da te 
ona vodi i poučava. Ne opiri se slatkom miomirisu ljubavi. To je Božansko-Milosrdna Ljubav što neusporedivo 
natkriljuje sve druge ljubavi. Kad bi se samo htjeli posve prepustiti ovom anñeoskom zagrljaju ljubavi, ovome 
oceanu slatkoće i božanske krasote. Dušo ljubljena (Gospodin se obraća meni) teško nosiš moju RIJEČ i još 
teže se miriš s njome. 
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 - Da ljubljeni Isuse, Tebi ne mogu ništa sakriti. Razmišljam kako su Božanske objave u ovome vremenu 
dosta u suprotnosti i to ne mogu prihvatiti. A onda opet, bojim se obmane. Gospodine reci mi pa kako to u 
Lurdu kad se Nebeska Majka ukazala Bernardici - rekla je slijedeće: ”Ja sam Bezgrješno Začeće”. To nije bilo 
tako davno. Osim toga cijela Katolička Crkva časti i slavi Gospu kao Djevicu i Majku koja je Tebe Sina začela 
po Duhu Svetome. Dakle prije roñenja i poslije roñenja tvoja Majka jest bila Djevica i ostala Djevica. Ja 
Gospodine za samu sebe mogu prihvatiti i čuvati u srcu svome ove objave. Meni osobno ne smeta ni malo 
načIn na koji Te je tvoja Majka začela i rodila. Ja Gospu ljubim svim svojim srcem i svom dušom i taj čin 
začeća - bio on kakav bio - meni Bože ne umanjuje tu ljubav prema Njoj. Samo Gospodine pitam se, sada na 
samom koncu XX st. da će ova tvoja objava ISTINE silno uzdrmati i pogoditi Katoličku Crkvu. Oprosti mi 
Isuse mili ali kako ja to mogu dati van. Tko i što sam ja, ušljiva bijeda reći će svijet, luda žena koja se uopće 
usudila tako nešto pomisliti a kamoli napisati. Mislim dragi Isuse da si Ti uopće krivu dušu odabrao za sve 
ovo. Ja Te molim makni sve ovo od mene jer ja to ne mogu dalje pisati. 
 
 - Mirom te svojim blagoslivljem i dahom ljubavi te grijem. Ne strahuj dijete ni zbog čega. Ja sam s tobom i 
uza te ma što ti odlučila. Ja te ne silim ni na što. 
 Tvoja slobodna volja Meni je zakon. Ja Bog sam posve poslušan tvojoj slobodnoj volji. Ali krenimo redom. 
Kažeš u Lurdu je moja ljubljena Majka objavila svijetu preko Bernardice S. da je Ona ”Bezgrješno Začeće”. 
Da, to je točno i odgovara potpunoj Istini, Ja ti svjedočim i kažem tako jest. Objašnjenje riječi bezgrješno 
začeće je slijedeće: čin zbližavanja u muža i žene, a u svrhu začeća novog čovjeka jest sam po sebi SVET i 
ČIST bez obzira koliko to tebi bilo teško dokučiti. Čovjek dolazi na svijet ISKLJUČIVO preko čovjeka, dakle 
združivanjem muža i žene i taj prirodni zakon jest APSOLUTNO I POTPUNO SVET I BLAGOSLOVLJEN od 
Stvoritelja. Ali je sada drugo pitanje što je sam čovjek pod utjecajem demona taj ČISTI I SVETI ZAKON 
uneredio, obesčastio i učinio prljavim i sramotnim. Čovjek, slika i prilika Boga nije samo uneredio Zemlju 
nego i samoga sebe i sve svoje tjelesne zakone koji su Bogu prvobitno bili sveti i još su uvijek ukoliko ih SAM 
ČOVJEK DRŽI ČISTIMA I SVETIMA. Kćeri ljubljena NIŠTA na ovome svijetu što dolazi od Boga i što je 
VJEČNI stvorio, oblikovao i odredio nije NEČISTO i PRLJAVO nije SRAMOTNO i NEČASNO. Kažem NIJE 
ako je ljudsko srce otvoreno Bogu čisto i plemenito. Tako Bog u savršenstvu svoje MILOSRDNE LJUBAVI 
djeluje kroz ljudsko srce i POSVEĆUJE I BLAGOSLIVLJE svaki čin čovjekov koji vodi isključivo darivanju 
života. 
 Moja ljubljena Mama rekla je - "Ja sam Bezgrješno Začeće" - i to je posve tako, to je istina, Ona jest i 
ostaje Bezgrješno Začeće jer je zbliživši se s mojim poočimom Josipom, po nalogu Svevišnjega začela Mene 
Bogo-Čovjeka darovavši Mi svoje krilo da se Ja Krist Božji, Duhom Sin Boga utjelovim u tom krilu i tako 
postanem čovjekom. Budući da je tijelo kao tijelo samo omotač, dolazi iz praha i u prah se opet vraća, ono je 
Božjem Sinu, Duhu Isusa Krista postalo tijelo, omotač duše. 
 Prije dvije tisuće godina kada sam došao na ovaj svijet, Izraelskom narodu nije bio bitan način na koji sam 
došao. Ionako Me nisu prihvatili baš kao ni danas. Kult moje Majke kao Djevice počeo se njegovati tek 
nekoliko stoljeća kasnije. Do tada je vrijedilo isključivo usmeno predanje. Mnogi narodi pri pokrštavanju na 
kršćanstvo teško su prihvaćali Mariju Bogorodicu kao običnu ženu, i da bi se to olakšalo prenosioci usmenih 
predaja domišljato su predstavili moju Majku kao Djevicu koja je bez muža začela. Poganskim narodima koji 
su tada prihvaćali kršćanstvo to je bilo lakše prihvatiti Mariju Bogorodicu više kao Božicu nego kao naravnu 
ženu-majku. 
 Dijete ljubljeno ne silim te da ova moja objašnjenja prihvatiš niti umom, a niti srcem. Puštam te samu da 
budeš sa sobom. No reći ću ti još samo ovo mada sam ti o tome nešto već rekao. U Kraljevstvu Mira Isusa 
Krista biti će jedan zakon ISTINITI, ŽIVI I SVETI - djeca će se rañati naravnim činom i začeća i trudnoće i 
rañanja, samo tada će to biti posve po nalogu Svevišnjega. Hoću reći čestiti muževi i čestite žene ili ako ti je 
prihvatljivije čuti, sveti muževi i svete žene zbližavat će se u čistoj ljubavi bez požude, a samo poradi roñenja 
novog čovjeka. 
 
   Budi uvijek u miru. Ljubim i blagoslivljem. Radi sa Mnom.                                    (17.11.1998.) 

 STRPLJIVO TRPITE U MENI ISUSU JER JA ISUS TRPIM U VAMA 

 - Gospodine Isuse . . . 
 
 - Mir tebi dijete. Mirom te svojim blagoslivljem i radošću Srca svoga ispunjavam tvoju dušu. Kćeri miljenice 
moja i odabranice moja  priñi Mi posve blizu, priljubi se uza Me. 
 
 - Gospodine Isuse, ljubljeni moj Bože klanjam Ti se i blagoslivljam Te. Prikazujem ti B., sestru svoju i 
molim Te za nju. Smiluj joj se Gospodine, pomozi joj - podari joj svoju SVETU RIJEČ UTJEHE I 
OHRABRENJA ako je to tvoja Sveta volja. Iskaži nam svoje Milosrñe Bože i porosti nam grijehe naše. 
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 - Mirom te svojim zadahnjujem i Ljubavlju te svojom blagoslivljem. Dušo, mirisu moje duše, radosti moga 
Svetoga Imena prisutnost je moja u vama i meñu vama svakim danom sve očitija i snažnija. Ne opirite se 
mojoj Svetoj nazočnosti. Ne protivite se ostvarenju moga Svetoga plana koji Ja Trojedini Bog želim kroz vas 
obistiniti. Moja Snaga i Moć, moja Sila i Mudrost je nastanjena u vama, u vašim srcima i u vašim dušama. 
 Neizmjernom milošću i preobilnom Božanskom Ljubavlju Ja vas izgrañujem, oblikujem i ujedinjujem. 
Svaki od vas, posebno V., posebno L., posebno B. i posebno ti dijete nosite u sebi nalog za izvršavanje moje 
zadaće koju sam vam odredio i povjerio. Težak je to put sazrijevanja. Osobito sada na samom koncu ove 
vremenske epohe. Upravo sada kada se vjera u Boga sve više i više hladi i svakim satom ponestaje žara u 
mnogim srcima, da upravo sada potrebna su Mi srca otvorena, čista i sveta da kroz njih i preko njih dobijem 
nadoknadu, zadovoljštinu i sve ovo drugo što sada ne mogu tražiti od nikog drugog osim od vas, svojih 
odabranih duša. Vi svi, vas četvoro moje ste duše žrtve preko kojih Ja Isus Krist djelujem svojom 
otkupiteljskom snagom. 
 Dragoj i ljubljenoj kćerki B. reci da njezin križ patnje tijela i duše ne nadilazi njezinu snagu ni mogućnosti. 
Ja sam s njom posve. Ja ju držim na dlanu desnice i dahom svojih ustiju grijem ju i udahnjujem joj potrebnu 
snagu i jakost, hrabrost i odvažnost da objeručke, srcem prihvati iz moje volje sve ono što sam za nju odredio 
i dopustio. Neka bude u mome miru. Svu težinu neka strpljivo u ljubavi podnosi. Očaj i malodušje ne vode k 
Meni - nego naprotiv - vode od Mene. Sve ono što sada trpi i podnosi potrebno Mi je za spas onih duša koje 
više ne žele čuti ni riječi o Bogu.  
 Milosrñe moje je neprestano uza sve vas. Rosa moje mudrosti obilato se slijeva u vaše duše i u vaša 
srca. Svatko od vas posebno, a opet svi zajedno budite kao JEDNO SRCE I JEDNA DUŠA - JEDINSTVENI 
u ljubavi, u poslušnosti i poniznosti. Samo tako mogu preko vas ostvarivati sve ONO što Mi je u volji da 
ostvarim. Budite u miru moje prisutnosti. Radošću djece Božje strpljivo trpite u Meni Isusu jer Ja Isus trpim u 
vama. 
 
   Zadahnjujem te svojim Svetim blagoslovom. Radi sa Mnom.                              (23.11.1998.) 

 UBIJANJE ŽIVOTINJA 

 - Ljubljeni moj Isuse . . . 
 
 - Mir tebi dijete. Zaogrni se radošću moga MIRA i uñi u MENE. Posve se otvori mojoj svetoj 
PRISUTNOSTI.  Ja i ti JEDNO SMO.  Ja sam ti, a ti si Ja samo onda kada uroniš svojom duhovnom sviješću 
u moj JA JESAM. Bog tvoj tako je blizu tebe, tako je nezamislivo blizu tebe, blizu svakome od vas, a vi se 
često mučite hodočasteći neko mjesto, putujući satim i danima da bi Me našli. No Ja vam to ne uzimam za 
zlo. Ne, nikako. Ja Sam LJUBAV, a LJUBAV ne zamjera. LJUBAV ne prezire i ne odbacuje - LJUBAV ljubi. 
 Kćeri, želim te poučiti da u ovo vrijeme ŠUTNJE odgovaraš na pojedine upite, a sve iz izvora svoje 
otvorene duhovne svijesti. To znači da govoriš iz protočnog kanala mojih informacija ali isključivo riječima, tj. 
rječnikom svoga odabira, a ne kao kada ti Ja diktiram. Dakle ti, s obzirom da Ja Bog stolujem u tvome srcu - 
ti ako si toga svjesna, a jesi - onda ne možeš govoriti nešto drugo osim ono što je Meni u volji i što je u mome 
Zakonu ljubavi. Bojati se nemaš čega jer si do sada već prolazila ”prijemne ispite” koji su uvijek bili 
APSOLUTNO pod mojom kontrolom. 
 Uostalom, zar Meni može što promaknuti?!  Ja ne živim u vremenu kao vi, nego u VJEČNOSTI, a 
VJEČNOST obuhvaća i prošlost i sadašnjost i budućnost ISTOVREMENO - dakle Ja znadem i tvoju misao 
koja će ti javiti prva po buñenju na BOŽIĆNO jutro. 
 Kćeri ljubljena budi posve u miru i nadasve u LJUBAVI - ma što se dogodilo, ma što se zbivalo. JA SAM s 
tobom. JA SAM ti - a ti si JA - samo ako ti to dopustiš! 
 
 - Gospodine Isuse neke duše pitaju u vezi božićnih borova. 
 
 - Što bi ti dijete rekla, a da Mene ne pitaš? Hajde, pokušaj sama. Ja sam s tobom i ispravit ću te ako nešto 
krivo kažeš. 
 
 - Pa . . . evo ljubljeni moj Isuse - ja bih, ako već hoću imati drvce uzela ono s korijenom i sa zemljom tako 
da ga mogu poslije opet zasaditi. Iako sam već razmišljala o tome da bor uopće ne bih imala u kući, ali radi 
djece, radi muža ne mogu drugačije. 
 
  - Da dijete, posve si u pravu. Ja još dodajem: ako već hoćete i želite imati bor onda neka bude zasañen, 
dakle sa korijenom ili može i neka grana kao simbol, ali nikako ne posebno rezati i tako štetiti biljke. Nipošto 
ne rezati ni čupati zeleno stablo iz zemlje. 
 Svaka duša koja ima uši da ovo čuje neka čuje. 
 
 - Gospodine smijem li reći ono što mi je u mislima? 
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 - Da dijete svakako, jer sada govoriš iz OTVORENE DUHOVNE SVIJESTI. 
 
 - Gospodine želim reći svima onima koji još uvijek jedu meso, a ipak žele čuti ovu poruku, da svedu 
količinu mesa na najmanju moguću mjeru. Osim toga sve duše dobre volje koje žele čuti Božji glas potičem 
da prekinu asvako klanje i ubijanje životinja bilo koje vrste. Protivno tome neka svakodnevno posvete 
nekoliko minuta u molitvi za očuvanje životinjskog svijeta. 
 Gospodine Isuse . . . oprosti, mislim da sam rekla ono glavno. 
 
 - Mir dušo s tobom. MIR u tebi. Mir Boga vazda zračio iz tebe kuda god prolazila i gdje god se nalazila. 
 Dijete ljubljeno Ja ću još samo ovo dodati: BOŽIĆ, blagdan kojim slavite MOJE roñenje neka od sada 
bude blagdan vašega ROðENJA, vašega PREPOROðENJA, da ostavite svoje staro JA i da posve uñete u 
MOJE BOŽANSKO JA - da se tako u svojoj nutrini u svome srcu sjedinite i postanete JEDNO sa svojim 
BOGOM. Samo tako kada se to dogodi, kad odbacite svoje ljudske obzire i poglede na svijet, kad prezrete 
materijalno, kad odbacite svjetovno, kad odbacite svaku vrst oholosti, laži, mržnje, idolopoklonstva, osvete i 
prevare - kad odbacite i prezrete želju za prestižom i moći - samo tada JA ću se moći ustoličiti u vašem srcu i 
postati KRALJ vaših duša i vaših života. 
 
   Dijete mirom te svojim blagoslivljem i 
    ljubavlju te svojom ljubim. 
          Radi sa Mnom.                                                                        (11.12.1998.) 

 ZATRPAN SAM U DNU VAŠIH SRDACA 

 - Isuse moj i Bože moj. Što ja da pomislim i kažem na sve ovo što čItam a što sam već i pročitala. Toliko 
me privlači i dodiruje mi dušu, toliko me to sve obavija i ispunja neopisivim mirom i jednostavnošću potičući 
me snažno na vjeru i povjerenje da je to sve Bog, da je to sve ISTINA. Ljubljeni moj Isuse oprosti mi, ali ja u 
liku Sai Babe preko ovih redova vidim Tebe Boga, vidim beskonačnost Božanskoga, vidim i opipavam 
sveprisutnoga Jednoga Svetoga. Zar sam obmanuta? Sada kad više nema objava, sada kad Nebo šuti i kad 
su se bilješke po volji Svemogućega posve ugasle, sada napokon sa velikim olakšanjem mogu biti posve 
tvoja, slobodna bez obzira tko će što reći i tko će što prosuditi. O koje li divote!  Biti posve slobodna u Bogu, 
ovisna o Bogu i tragati i pronalaziti Boga onim stazama i puteljcima koje je za me sam Bog odabrao. Ti 
Gospodine mi i ne moraš ništa reći. Tvoja šutnja meni je dar i blagoslov! 
 Tvoja tiha milina koja se kroz anñeosku šutnju uvlači u moje srce kao najtopliji poljubac. Zar mogu išta 
drugo tražiti ili očekivati? Dok svijet luduje, orgija, fantazira u svojim najsmjelijim iluzijama, ja jedna uistinu 
mala i neznatna duša posve nezamjetljiva i vrlo bijedna u svojoj nutrini tražim i nalazim veličanstvena otkrića, 
posve rasvijetljene putove prema Bogu, jasno kao najsunčaniji dan. Zar mogu poželjeti većega bogatstva, 
veće krasote i divote, vidjeti Boga uistinu u svim širinam i dužinama ove planete. Svevišnji hvala Ti. Uistinu 
veliko hvala i neka Ti ova moja iskra ljubavi bude dovoljna za hvalu jer to je sve što sada mogu da Ti dam. 
 
 - Mir tebi kćeri. Radošću svoga Mira Ja te obasjavam i krijepim te Ljubavlju svoga Srca. Dopusti Mi da 
kažem svoju riječ pouke tvojoj duši i tako te učvrstim snagom Duha Svetoga u vjeri, u postojanosti, u ljubavi i 
u potpunom pouzdanju da sve ovo što stavljam pred tebe jest moje i da dolazi od Mene. (Gospodin misli na 
ove brošure i knjige o Sai Babi) Moja namjera je namjera mira, moj cilj je cilj  da spasim sve duše na ovome 
svijetu i privedem ih u svoje Kraljevstvo stazama i putevima mira i pomirenja. Bog, Sveprisutna Energija koja 
prožima sve i svakoga, koja ispunja dubine oceana i svemirske beskrajne prostore, energija i snaga koja 
prožima i ispunja svaki atom i svaku česticu prašine, koja se nalazi u svakoj iskrici svjetlucave kapljice - ta 
sveprisutna snaga Boga - LJUBAV  spušta se neprestano i utjelovljuje se na mnogo mjesta i točaka ove vaše 
planete zvane ZEMLJA. Sićušni ste kao ljudska stvorenja i bijedni po svom postojanju ali Ja vas sve 
neizmjernom ljubavlju dotičem i grlim, prizivljem i okupljam zato dušo, zato dijete ljubljeno što sam u svakom 
srcu posebno nastanjen i boravim, ali Me mnogi ne priznaju i ne prihvaćaju jer Me još nisu otkrili u sebi. 
 Tisuće želja, težnji, prohtjeva vaših naravi, more vaših grijeha i slabosti, vaših ljudskih obzira zatrpalo je 
Mene samoga Boga u dnu vaših srdaca i zbog toga je za bezbrojne duše silno teško otkriti ono Božansko u 
sebi. A Ja strpljivo čekam i nadam se. Podupirem vas svojom milošću i nježno grlim svojom Ljubavlju. Kćeri 
mila sve ovo što čitaš moje je, s te strane budi u miru posve. Na dobrom si putu i nemaj bojazni. Vidiš, kako 
sam kroz povijest ljudsku iznova uvijek dolazio u vidljivom obliku preko proroka, preko svoga Sina Isusa, tako 
i dalje dolazim Ja, moja Božanska Moć u vidu tijela tj. utjelovljen u Sai Babi. To te ne smije zbunjivati, jer tvoj 
duh je dovoljno otvoren i produbljen za primanje mojih informacija, jedino ti katkad pamet zasmeta. No rekao 
sam ti i opet ću ti ponoviti, ne oslanjaj se na pamet jer ona će te vrlo često prevariti, nego se osloni na srce i u 
njemu ćeš pronaći sve moguće potvrde i pojašnjenja. Srce najbolje osluškuje glas Božji. 
 Dušo ljubljena vi narodi na cijeloj Zemlji silno ste raznoliki  i po izgledu, po naravi, po mentalitetu, po 
kulturi i po tradiciji - dakle po svemu. Toliko ste različiti po jeziku da se, ako ne poznajete neki jezik ne 
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možete sporazumjeti. Isto tako su i vaši putevi prema Bogu tj. vaše vjere (religije) uistinu silno različite i 
suprotne jedna drugoj. Stvarajući svatko svoju religiju mnogi su se narodi razjedinili, otuñili i posvadili te tako 
postali jedni drugima krvni neprijatelji, a jedini uzrok je bio taj što se niste složili oko poimanja vjere. Mene 
Boga svatko od vas svojata i kruni za svoga Boga i tvrdite svaki opet za sebe da Mene najbolje poznajete i da 
je vaša vjera najispravnija i najbolja. Uostalom kroz svu ljudsku povijest ratovi su se prelamali jedan preko 
drugoga, a sve u slavu Boga i na čast Bogu. Ljudska povijest, ne ova bliska koja je opisana u Svetom Pismu, 
nego ona koja datira desecima tisuća godina prije donosila je okosnice, svañe i nemire, ratove, sve zlo koje 
čovjek može samo zamisliti, a sve zbog dokazivanja tko je čiji Bog. 
 Dijete ljubljeno Ja sam uvijek iznova intervenirao i posezao za inkarnacijama jer Mi je tako bilo 
najučinkovitije da mijenjam vaša srca, vaše naravi, vaše navike i stavove. Najbliži ste Mi bili kad sam vas 
mogao držati za ruku preko svoga ljubljenog Sina Isusa, a isto tako Mi je neizmjerna radost kad vas dotičem, 
ozdravljam i blagoslivljam direktno preko ruke Sai Babe. 
 Ljubav kćeri, LJUBAV Boga ne da se izmjeriti ni vagnuti ničim što je čovjeku znano i poznato. Vi ste tako 
slabi i sićušni kao zrna pijeska na obali oceana i Ja vas takove ljubim neizrecivo, nezamislivo, neiskazano - 
ne, ni Meni Bogu nije jasno kako vas mogu toliko silno i bezgranično ljubiti. 
 
   Mirom te svojim blagoslivljem i dahom  
     ustiju svojih grijem te. Radi sa Mnom.                                                                   (20.12.1998.) 

SAI BABA 

 - Gospodine . .  
 
 - Mir tebi. Blagoslov moj na tebi dijete počiva. 
 
 - Bože moj zašto je to tako?! Osjećam prepreke, zid izmeñu sebe i Tebe. 
Ovaj razgovor mi pričinjava stanoviti napor. Nije kao prije kada sam kao u letu slušala i razgovjetno čula tvoj 
Božanski glas. Sada se, protivno tome, naprežem da bih Te mogla čuti. Prenapregnuta sam, zbunjena i cijelo 
moje žiće je zaokupio neki čudan metež, bezvoljnost, nemir  
. . . i što već drugo. Osjećam se kao brod na pučini bez kompasa i bez kormila. Plutam u ovome prostoru i 
vremenu, a da ne znam ni kuda, ni kamo, ni zašto. Sve doživljavam kao san; tupi, nejasni, bez kontura, bez 
oblika, gotovo bez svrhe i bez značaja. Što li je to sa mnom i u meni?! 
 Sve ovo što čitam i čime se hranim dopustio si, dapače - rekao si. Dakle Ti sam si mi dao tu hranu, 
pobrinuo si se da ju dobijem - pa zašto onda ovakvo nezadovoljstvo i mlakost. Duboko u duši sam nesretna. 
Posve sam nesretna, pa čak nisam ni malo zadovoljna. 
 Često sam zlovoljna. Ne trpim sebe, ne podnosim druge. Šutljiva sam i plačljivo raspoložena. Kome da se 
obratim za pomoć? . . . Ali što to sve vrijedi kad ja u sebi nemam volje da potražim bilo koju vrstu pomoći. 
Srce kao da mi je otežalo tjeskobom i zabrinutošću, nesrećom i nezadovoljstvom, te nikako ne mogu iz tog 
začaranog kruga van. Ti ćeš mi zacijelo reći: trpi, moli, šuti i prikazuj - no ja Ti odmah sada kažem da ja to 
više NE MOGU, nema svrhe jer se raspadam i rastačem. Duh mi je paraliziran i kao gromom ošinut od svih 
ovih dogañaja i zbivanja, a najviše od čuvstava koja propuštam kroz srce. 
 Bože moj, čak ne znam da li uopće više želim ćuti tvoj glas. Teret je to - užasan teret za mene. Muka mi je 
u srcu i u duši i bez tvoga glasa. Oprosti mi, znam da ove rijeći možda Tebe vrijeñaju, ali tu misao u meni Ti 
poznaješ i ja Ti ništa ne mogu sakriti. 
 
 - . . . . . . . (šutnja) 
 
 - Gospodine . . . želiš li mi što reći? 
 
 - Dijete ljubljeno želim samo onda ako ti želiš, u suprotnom šutjet ću. 
 
 - Nisam sigurna da želim razgovarati s Tobom . . . ne sada . . . nisam spremna. 
 
 - Ne uznemiruj se zbog toga. Nastoj ostati u miru. Discipliniraj svoje srce i čuvaj ga od suvišnih emocija, to 
će ti pomoći. Nastoj doživljavati situacije oko sebe kao igru. Gledaj u njima ljepšu stranu. Pokušaj ne čuti ono 
što te ranjava. Znam da je to težak pothvat za tebe. Tvoja ozbiljnost nije od ovoga svijeta i zato se ne možeš 
preprogramirati i uvrede doživljavati nezainteresirano i olako. Inače, to bi te spašavalo. 
 
 - Gospodine namjeravam poći kod psihijatra potražiti pomoć. Iako tom idejom nisam umirena - nemam 
drugog izlaza, a ovo trpjeti u sebi više ne mogu. 
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 - Ako si odredila poñi - JA SAM S TOBOM. Ako odrediš ne ići - JA SAM S TOBOM, kamo god pošla i gdje 
god bila JA SAM S TOBOM i UZA TE - ta zar nisam JA NA TVOJOJ STRANI?! - Ali samo jedno da ti kažem 
- SVE OVO MORA OVAKO TEĆI, SVE OVO SE MORA OVAKO IZDOGAðATI. SVE JE OVO U MOME 
PLANU! 
 
 - Gospodine smijem li Te nešto pitati? 
 
 - Svakako, ta Ja to jedva čekam. 
 
 - Sai si Ti, zar ne?! 
 
 - Kćeri ljubljena onoliko koliko je SAI JA onoliko sam JA SAI - nema razlike APSOLUTNO NIKAKVE. BOG 
JE JEDAN SVEOBUHVATNI SVEPRISUTNI SVEPROŽIMAJUĆI BITAK. Rekoh ti kao što je riba u vodi, tako 
je čovjek u BOGU - Bog je iza čovjeka, ispred čovjeka, ispod i iznad njega - s lijeve i s desne strane, a 
takoñer to najviše - Bog je i u čovjeku. Ti si dakle obavijena MNOME, ispunjena MNOME do savršenstva. Ti 
to dakako još ne možeš do kraja shvatiti niti razumjeti jer prečesto upotrebljavaš um pa otuda zbrka i metež u 
tebi. Druga vrlo bitna - najbitnija stvar koja te muči, koja ti zadaje sve ove POTEŠKOĆE, PATNJE, MUKE što 
ih nosiš - druga dakle NAJBITNIJA STVAR je ta što se tvoja podsvijest, a vrlo često i svijest opire mojoj 
BOŽANSKOJ VOLJI i MOME PLANU i NAUMU koji želim preko tebe i kroz tebe OSTVARITI. Riječi koje sam 
ti uputio preko svoje ljubljene duše Ranke* apsolutno su moje, tu nemaj dvojbe. Sve ono što sam ti rekao 
moje je - budi posve sigurna. 
 
 - Ne znam Gospodine . . . zbunjena sam i vrlo tupa da sve to shvatim i prihvatim, a i povjerujem. Ti govoriš 
(preko Ranke*) da ja ovdje na zemlji mijenjam Tvoga Sina Isusa. Meni to zvuči kao izmišljotina, kao bogohula. 
Ja u to niti mogu vjerovati, niti vjerujem; Tebe Gospodine mogu prihvatiti kao Jednoga Boga Oca sviju nas i 
ljubiti Te koliko to najviše umijem i mogu; živjeti Tvoje zapovjedi trudeći se svom snagom ne prekršiti ih; 
brinuti se s požrtvovnošću, onom koju imam, za obitelj - ali se užasno bojim slijediti onu Tvoju volju i Tvoj plan 
o kojemu mi naviještaš. To nije za mene! To uvelike prelazi granice mojih mogućnosti! Ja Ti Gospodine opet 
kažem ne gubi vrijeme sa mnom - preslabo sam sredstvo; to sve je PRETEŠKO za mene. 
 
 - Sve to što kažeš istina je - ali istina gledana tvojim očima. U toj tvojoj istini dijete ti ne vidiš Mene Boga, ti 
vidiš samo sebe i svoj ego koji drži tvoju dušu u zatočeništvu.  
 Tvoj ego ili tvoj ”ja” muči tebe više nego svi tvoji izvanjski mučitelji zajedno. On, tvoj ego, vrši nezamislivi 
pritisak čak i na tvoju slobodnu volju, predala si je svome ”ja” koji je do te mjere posesivan i krajnje sebičan, 
te vrlo često ne bi dopustio tvome tijelu ni da se nahrani. 
 Tvoja duhovna svijest se povremeno suoči s tvojim "ja” i tada ti je očito i jasno što se to zbiva s tobom, ali 
vrlo brzo koprena magle padne preko tvoje duhovne svijesti i tada ti izgubiš osjećaj i predodžbu što to izaziva 
smetnje kod tebe. 
 Kćeri ljubljena sada je sve ovo tvoj put napretka prema otkrivenju Boga u sebi i to tako mora i treba biti. 
Svu ovu hranu (Gospodin misli na knjige o Babi) koju sam ti dao - dobro je da uzimaš i da se hraniš njome - 
to uvelike produbljuje tvoj duh, svijest i priprema te i osposobljuje za sve ono što želim kroz tebe ostvariti. 
Dakle s te strane budi posve sigurna i u miru. Ja Sam KOJI JESAM ISTI SVUDA I U SVEMU I U SVAČEMU I 
U SVAKOMU. JA SAM KOJI JESAM u svim RELIGIJAMA i VJERAMA bilo da me pokušavate dokučiti kroz 
KRISTA ISUSA, bilo u BABI, bilo u ALAHU, BUDI, JEHOVU - SVE SAM JA i UVIJEK JA i SAMO JA. 
 Zato kćeri ljubljena svaku religiju duboko poštuj i cijeni ma koliko malo o njoj znala ili bolje reći neznala. 
Svoju vjeru ljubi i štuj i nastoj je živjeti što istinitije u ljubavi, u dobroti, u pomirenju, u bratskom zajedništvu sa 
svim ljudima bilo koje nacije, rase ili klase. Jer kažem vam:  
 samo je JEDAN BOG 
 samo je JEDNA RELIGIJA - RELIGIJA LJUBAVI 
 samo je JEDAN STALEŽ - STALEŽ ČOVJEČANSTVA i 
 samo je JEDAN JEZIK - JEZIK SRCA. 
 
   Radošću te svojom blagoslivljem 
   Mirom te svojim ispunjam 
   Nježnošću Boga te obavijam 
   Radi sa Mnom.                                                                                                    (16.01.1999.) 
 
* Ranka - Gospodinova odabrana duša s Malog Lošinja (osobno se ne znamo). Poruku od   
       Gospodina primila sam preko nje ovih dana, a da se s njom nisam nikada ni čula, a ni vidjela. 
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